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BBEOEHWE

1. ®oHO oueHouYHbIX cpeactB no aucuunnuHe OYI1.04 MaTtematvka sBnsetca obA3aTenbHbIM
obocobneHHbIM npunoxeHuem Kk Paboyen nporpamme.

2. ®oHA oueHo4HbIX cpeacTB no aucuunnuHe OYI1.04 MatemaTtuka siIBNSieTCA COCTABHOM 4acCTbio
HOPMaTUBHO-METOANYECKOr0 0bOecneyeHnss CUCTEMbI OLEHKM KayecTBa OCBOEHUS CTyAEeHTaMW yKa3aHHOM
OMCUMNNUHBI B COCTaBe NporpamMmbl  MOArOTOBKM  CNEUManucToB CpeaHero 3BeHa  cpedHero
npodeccunoHansHoro obpasosaHus (MMNCC3 CMO)

3. Mpu nomowm ®OC OYI1.04 MaTtemaTnka OCyLLECTBMASETCA KOHTPOMNb U ynpasrneHue npoLeccoM
opMmpoBaHmsa obyyaloLlmMMUCs KOMMeTeHuur, u3 umcna npegycmotpeHHbix ®FrOC CINO B kayecTtBe
pe3ynbTaToB 0CBOEHUS y4ebHom ancumnnuiel OYT1.04 Matematuka.

4. ®oHA oueHoYHbIX cpeacTB no gucumnnmHe OYI1.04 MaTemaTtuvka BKNtoyaeT B ce0s: OLEHOYHbIE
cpencTtBa, MNpUMEHsAeMble ONS BXOOHOIMO KOHTPOSS; OLEHOYHble CpeacTBa, MNpPUMMEHsAEeMble B paMKax
WHAMBUOYyaNM3aLuun BbIMONIHEHUS W KOHTponsa duKcMpoBaHHbix BuaoB BAPC; oueHouHble cpencTBa,
NpMMEHsAeMble AMsi TEKYLero KOHTPOMsi M OLEHOYHble CPeAcTBa, NPUMEHSIEMbIE MPU MPOMEXYTOYHON
aTTecTauum no utoram ndyyeHust aucumniumiel OYT.04 Matematuka.

5. Paspabotunkammn ¢oHOa oueHOoYHbIX cpeacts no gucumnnmHe OYT1.04 MaTtemaTuka siBNAOTCS
npenogasaTtenu nHxeHepHoro otaeneHus CroO, obecneunBatollen n3yyeHne odyyawowmmMmcs GUCLMUNIUHBI
OYIl1.04 MatemaTtuka B YyHuMBepcuTeTe. CopepxaTenbHOW ocHoBow ans paspabotkm ®OC nocnyxuna
Pabouyass nporpamma y4ebHom pgucumnnmvHbl OYI1.04 Martematnka no cneuuanbHocTn 36.02.01
BeTtepuHapus.



YACTD 1. Oxngaemble pesynbTaTbl n3ydyeHus ydebHon ancunnnuusl OYT1.04 MaTtemaTtuvka, nepcoHarnbHbI
YPOBEHb AOCTWKEHUSI KOTOPbIX MPOBEPSIETCS C UCMOMb30BaHNEM NPEACTaBEHHbIX B M. 3 OLEHOYHbIX

cpencTe

KoMnoHeHTbI, (hopMUpoBaHMNE KOTOPBIX AOMMKHO 6bITb 06ecne4yeHo Npu n3y4yeHnmn y4eoHom

ANCUUNTINHDbI CTYOEHTOM

3HaTb U MOHNMAaTb

yMeTb Aenatb (AeicTBOBaTh)

BliageTb HaBblkaMu

(MmeTb HaBbIKK)

3HayeHMe  MaTemMaTWKM B | pewaTtb npuknagHble 3agadn B obnactu

npodeccnoHasnbHON npodeccuoHanbHON 4esaTensHOCTH

OeaTenbHoCTH " npu

0CBOEHUM 6asoBon

obpa3zoBaTenbHOM

nporpaMmeil;

CyLLecTBO MOHATUS | BbIMNOSHATb apudmeTndeckne OENCTBUS:

MaTeMaTu4eckoro CINOXEHWe N BbluMTaHWe ABY3HAYHbIX YMCen u

JoKa3aTenbCTBa; npuMepbl | OeCATMYHbIX Opobern C  OByMS  3HaKamu,

0OKa3aTenbCTB; YMHOXEHWe OLHO3Ha4YHbIX yucen,
apumeTnyeckne onepauuu c
OObIKHOBEHHBIMN ApOOsSIMM €  OAHO3HAYHbIM
3HaMeHaTenem 1 YncnuTenem;

Kak NCnonb3ylTCcsa | NepexoguTb OT 0AHOW POPMbI 3anncu Ymcen K

mMatematudeckme  popmynel, | APYron, NPeacTaBnATb AeCATUYHYI0 Apobb B

YpaBHEHUS U HEpPaBEHCTBA;
npyMepbl UX NPUMEHeHUsT ANs
pelleHnss mMaTeMaTU4eckux u
NpakTU4eckux 3agay;

B1AEe OObIKHOBEHHOM 1 B MPOCTENLLMX Criy4Yasix
OObLIKHOBEHHYIO B BUAE AECATUYHOW, MPOLEHTbI
— B Buage Apobu u agpobb — B BUAE
NMPOLIEHTOB; 3anucbiBaTb Gonbline 1M Marnble
yucrna ¢ UCNorib30BaHNEM LIENbIX CTEMNEHEMN.

CyLLEeCTBO NOHATUS
anropuTma; npumMepbl
anropuTMoB;

cocTaBnsiTb  OYKBEHHble  BbIP@XEHUS U
hopMynbl MO YCrOBUSIM 3a[ay; OCYLLUECTBNSATb
B BbIpaXeHusix U opMynax uYuUCroBble
NOACTaHOBKM U BbINOMHATL COOTBETCTBYIOLLME
BbIYUCMEHUS,,  OCYLLECTBNSATb  MOACTAHOBKY
O[HOro BblpaxXeHust B Apyroe; BblpaxaTb W3
chopMyn ofiHY NEPEMEHHYIO0 Yepes ocTarbHble;




YACTD 2. ObLias cxema oueHMBaHUSA Xo4a U pe3ynbTaToB N3y4YeHUs QUCLMMITUHDI

Obwume KpUTEPUN OLEHKN N peeCTp NpuMeHdaeMblX OLUEHO4YHbIX CpeacTB

2.1 O630pHas BeAOMOCTb-MaTpuLa OLeHUBAHNA X04a U pe3ynbTaToB U3y4eHUs AUCLUNINUHbI B

paMKax negarorm4eckKoro KOHTpons

Pexum KOHTPOMbHO-OLIEHOYHBIX MEPONPUATUI

OueHKa co CTOPOHbI Komuc-
Kareropus camo- B3anMo- n enoLl a n Z cTaBUTensi | CWOHHast
KOHTPONSA N OLEHKU OLEeHKa OLleHKa P A peAa
BaTens nponsBoacTBa OLIEHKa
1 2 3 4 5
BxogHow KOHTpoOIb
WHanenagyanusaums X
BbINONHEHUNA™,
KOHTPOIb (huKCUpoBaHHbIX
BugoB BAPC:
OneKTpPOHHaA npe3eHTauus X
TeKyLWMN KOHTPOTb: X
CamocTosiTennbHOe U3y4eHue X X
Tem
B pamkax obue-
YHVUBEPCUTETCKOM cucTemsbl X
KOHTPOIS yCNeBaemMoCTu
Py6eXHbIN KOHTPOSb
MpomexyToyHaa  aTTectaums”
obyyvarowmxcano nToram X
nsydeHua gvcumnnuHelOYTr1.04
Martematunka

* OaHHbIM 3HAKOM MOMeYeHbl MHAUBUAyanmanpyemble Buabl y4ebHon paboThbl

2.2 O6wwue KpUTEpMM OLLEHKU X04a U pe3yfibTaToBU3y4YeHus y4e6Hon aucuunnumHsiOYIN.04

MaTtemaTuka.

1.®PopmanbHbIN KPUTEPUNNONYYeHNA OByYaroWMMUCAH
NONOXUTENbHOM OLEHKU MO UTOram U3yYeHUs AUCLUNIUHDI:

1.1 NpepycMoTpeHHast nporpamMmma

n3yveHus gucumnnuiol OYI1.04

MaTemaTvka 06y4yaoLUMcs BbINONHEHA

MOJIHOCTBIO A0 Havana npowecca
NPOMEXYTOYHOMN aTTecTaumm

1.2 Mo kaxgow 13 NpegycMOTPEHHbIX NPOrpaMmon BUAoB padoT
no auvcuunnude OYI1.04 MaTemaTukeoby4yaoLWMNNCs ycrneLwHo
oTyMTanca nepepg npenogasaTtenem, 4EMOHCTPUPYS NPU 3TOM
OOJDKHBI (HE HUXKE MUHMMAIbHO NPUEMITEMOr0) YPOBEHb
ChOPMMPOBAHHOCTM 3NIEMEHTOB KOMNETEHLNN

Ka4eCTBEHHOW OLleHKMU pa601'b| 06yqarou.|,eroc;| B paMKaX U3y4eHusa oUCUUNJIUHLI.

2. I'pynnbl HedbopMmanbHbIX KpUTEepues

2.1 KpuTepuu oLeHKN KayecTBa xoAa
npouecca nsyyeHusi obyvaroLmmces
nporpamMmmbl gucumnnuHel OYT1.04
MaTtematuka (TekyLien ycneBaemocTu)

BAPC

2.2 Kpntepum oueHKn KavyecTBa BbIMOMHEHUSA KOHKPETHbLIX BUAOB

2.3 KpuTtepuu oLeHKN Ka4eCTBEHHOro

YPOBHSA UTOrOBbIX PE3YNbLTATOB
n3yveHus gucumnnuiel OYI1.04
MaTtematunka

2.4 KpuTepun aTtTecTalMOHHOWN OLLEHKMN Ka4eCTBEHHOIO YPOBHSA
pe3ynbTaTtoB n3yyeHus aucunnnuHel OYT1.04 MatemaTuka

* 9K3aMeHaLMOHHOW OLEHKHN




2.3 PeecTp anemeHTOB (poHOa OLEHOUYHbIX CpeaAcTB no y4yebHou aucumnnuHe OYI.04 MaTtemaTuka

prnrla OueHo4Hoe CpencTBoO Uinn ero AJ1IEMEHT
OLEHOYHbIX CpeacTB HanmeHoBaHune
1 2

1. CpenctBa Ansa BXOO4HOro
KOHTpoOns

He npegycmoTpeHo y4eGHbIM niaH

2.CpencrtBa

ans  vHguBuayanusauuu
BbINOJIHEHUA,

KOHTponsa (hMKCMPOBaAHHbIX
BugoB BAPC

He npegycmoTpeHo y4e6HbIM NnaHoM

3. CpeactBa
ANA TeKyLlero KOHTpons

BOI'IpOCbI ana caMoCTOoATEeSIbHOIo N3y4YeHna TeMm QucumnniimHbl

OBLwmn anropnTv CaMOCTOATENBHOIO M3y4YeHNst TeEM AUCUUNMNHBI

KpI/ITepI/II/I OUEHKN CaMOCTOATESNIbHOIo n3y4yeHna tTemMm ancunnimHbl

I'IpaKTquCKme 3afaHna ana nposeaeHna Tekywero KOHTpona

KpMTepl/Il/I OLUEHKWN BbINOJTHEHUA NPAaKTU4ECKNX 3agaHun

4. CpeacTBa
ans pyoexHoro KOHTpons

TecToBbIE BOMPOCHI AnAa nposegeHnd py6e>|<Horo KOHTpONA

KpuTepun oLieHkn OTBETOB Ha TECTOBbLIE BONPOCH! AN MPOBeAEHUs
py6GeXHOro KOHTpOns

5. Cpencrtea

ansa NPOMeXyTOUYHOMN
aTTecTauMM no  uTOram
n3yyeHus AUCLIMNIINHBI
OVYI.04 MaTtemaTuka

BOI'IpOCbI ana npoBegeHnd NpoMexXyTo4yHOro KOHTpona

KpMTepl/Il/I OLEHKN OTBETOB Ha BOMpPOCHI

I'Ipmmep 3K3aMeHaLUMOoHHoro buneta

MnaHoBas npoueaypa NpoBeAeH s Ik3ameHa




YACTb 3 MeTogu4yeckne matepuarnsl, onpeaensitowmne npoueaypbl OLEHUBAHUSA 3HAHUIN, YMEHUWI, HABbLIKOB,
XapakTepusyrLmx atanbl PopMNPOBaHNSA KOMMNETEHLUIA

Yacmb 3.1. Tunoeble KOHMPOI/bHbIe 3a0aHusl, Heo6xo0umbie OJsis1 OUeHKU 3HaHUll, yMeHuUl, HaébIKO8

3.1.1 . CpepcTtBa ANA HQUBUAYyanu3auum BbINONHEHUs, KOHTponA hMKcupoBaHHbIX BUaoB BAPC

dOC OYI1.04 MATEMATUKA - 3.1.1
He npegycmoTpeHo y4e6HbIM NnaHoM

3.1.2. BOMNPOCHbHI gnsa npoBeaeHns BXOQHOro KOHTPONA
$OC OVYI.04 MATEMATUKA - 3.1.2

He npegycmoTpeHo y4e6HbIM NnaHoM

3.1.3 CpeacTBa ANA TeKyLWwero KOHTpossi

NMPAKTUYECKUE 3A0AHUA

AnA npoBegeHnA Tekylero KOHTponsa

3apgaHue 1. 3anonHuTe Tabnuuy

Bua yncna

O60o3Ha4yeHune
MHOXecTBa

yucen

Mpumepsl

yucen

[ns yero nogam
noHagobmnncb aTn
uucna

[encteus,
KOTOpPbIE MOXHO
BbIMNOMNHATbL Haa

yucnamm

HatypanbeHble yncna

Llensie uncna

PaunonanbHble Yncna

VippaLwioHarsHbie

vyucna

KomnnekcHble yncna

3apaHue 2: Co3pganTe U coxpaHuTe B CBOEW Manke MynbTUMEAMNHYK MpPe3eHTauulo Ha OfHY K3

CrieayoLmnx TeMm:

v' VcTopust NPOMCXOXAEHUSI KOMMNIEKCHOTO YKCnNa;

v' VcTtopusa pa3Butus Yncna.




3apaHue 3:.Bbluncnute:

- 0,09 [-1%] (357:35-11)

15

16-0,81- 0,81

(E_E].? 0.8+0.2: [1—1i+i] 357_32
; 4

KT 15

15 10

12

11 o 5 7 1 0 8 |
1=+ 08+02:|—-1—+=—| -15+05 | —-17+=
[ 1 +3] 0.9+ 014 : [ +2DJ; —+ 1, [15 . +ﬁ].

[H_li%].n,h 0.1 [L,68: 1,5-1,5)-[—

12 20,

%] (- n,nu);

3apaHue 4: MpeactaBbTe GECKOHEYHYHO NEPUOANYECKYIO AECATUYHYIO APO6b B BUAE OObIKHOBEHHOA

apobu

1,(4); 0,0(3); 1, (45); 0,1(2); 1,0(12); -2,(13); -3,1(7).

3apaHue 5: HaianTte KopeHb ypaBHEHMS:

1 —x=—7Z 7.—Ex=— 2 12.—2x=—111
8 3 3 5 5
2—x:7E 8.§x=—13l 13.§x=13§
5 4 2 9 9
3.§x——15§ 9.—§x——21 14.—§x:7E
5 5 4 7 7
4.§x=12E 10.—§x=—18E 15.—ﬂx=10g
7 7 9 3 9 9
5.—ﬂx=21§ 11.—x=— 1 16.—§x=41
5 5 5 4 2
6. Ex = 31
3 3
3apaHue 6: N3006pa3ute Ha MIOCKOCTU U BbIYMUCIUTE.
1 BapuaHT 2 BapuaHT KonuuectBO
6annos
Ne 1. U306pa3nTe Ha NNOCKOCTU 3aaHHble KOMMNIEKCHbIe Yncna:
Z,= 4i Z= -5i 1
2,=3+i z=4+i 1
23=-4+3i 23=-7+2i 1
z4=-2-5i z,=-3-6i 1
Ne 2. NMpousBeauTe crioxxeHne U BblYMTaHUE KOMMNJIEKCHbIX YNCen:
A) (3 + 5i) + (7 - 2i). (3-=2i)+ (5 +i). 2
6) (6 + 2i) + (5 + 3i). (4 +2i) + (-3 +2i).
9 2+ 30)- (720 (=5 + 2i) - (5 + 2). 2
1) (5 — 4i) - (6 + 2i). (=3-5)-(7-2). 2
2
Ne 3. MpousBegnTe yMHOXEHME KOMMIIEKCHbIX YMCen:
a) (2 + 3i)(5 - 7i). a-)@a +i. 2
0) (6 + 4i)(5 + 2i). (3+2)(1 +i). 2




B) 11) (3 - 2i)(7 —1).
r (-2 + 3i)(3 + 5i).

(6 + 41)3i.
(2 - 3i)(= 5i).

Ne 4. BbInonHuTe OAenUcTBuUs:

a) (3 + 2i)(3 - 2i).
6) (5+i)(5-1).
B) (1 —3i)(1 + 3i).

a) (7 — 6i)(7 + 6i).
6) (4 +i)(4 — ).
B) (1 = 5i)(1 + 5i).

Ne 5. PewuunTte ypaBHeHus:

a)x° —4x +13=0.
6)x*+3x+4=0

a)2,5x" +x+1=0.
6) 4x° — 20x + 26 = 0.

3agaHue 7: HanamTe kopeHb ypaBHEHMS.

BapwmaHT 1.

HaitguTe KopeHb ypaBHeHUs

BapuaHT 2

HaitauTe KopeHb ypaBHeHMUs

| 217 =16 L, 2*=16
g2z-16 _ L ge-15 _ 1
36 2. 16
(1)21—19_ 1 (1)1—15_ 1
3 411 .o 64 3 ;1 o 64
LG )
1650 _ L g=-13 _ 1
5. 2 5. 2
1 —13 1 r—1
— =3 — =5
6. (9) 6. (2")
. 3Fi=27 , ¥ =0,5-10"%
8. natiz _ 1,8 fetdx 8. 33+ _ o7,
g 6% =0,610""% g B67F=0,6:10°"
BapwuaHT 3. BapwuaHT 4.

Hangute KopeHb ypaBHeHUA

L =8
gdz—13 _ 1
32

1 4::—10_ 1
4 16
l4—4x
(B~
4.

4:—:1 —

(&)

3—8%tx — 27,
. gtz _ 0,81 1p3te=
g ¥ ¥ =4,5.29%

w

al
Goba| =

=6

® N o

HanguTte KopeHb ypaBHeHUA

1 41—2:: — B4
qaz—7 _ 1
2. &1

o=t _ 1
5 a
(1 x—10
_ =5
9)
4l+:: — B4

® N o

9 =4,5.25°%
g 2F=0,4.5°

BapwmaHT 5.

HanguTte KopeHb ypaBHEHUA

BapuaHT 6

HanguTte KopeHb ypaBHEHUA




L =32 L, 2F=16
4=—13 _ 1 g2e—11 _ 1
2. 64 2 32

(1)1—7_ 1
3 T8l
3. 1 15—z

()=
4. 6

1 1
SlI_B s lﬁi'—ll:l —
5. 3 5, 4
1 z—1 1 ]
il =9 il =
. (@) (w) -
, 5 =5 , 343,
g 5 =0,5.10"% g 2274 =0,16.5%4
9: 41—3:: =0,8- 51—3;: 9: -I,r3+.t =35 23+:|:
BapwmaHT 7. BapuaHT 8.

HaitguTe KopeHb ypaBHeHUsI

5% — 39
pdz—14 _ 1

64
2. . .t—g_ )
3 Bl
’ 15—z
()
4, 2

1.

w

36::—'? — E
5. 6
1 r—1 _
6. (2_5) -
, 47—y,
8. -I,rl—E.t =1,96- 51—2.‘&

g 27%=0,4.5F

HaitouTe KopeHb ypaBHeHMUs

2% — 64

ge-11 _ 1

1.

2.

B
(1)53—-1- B 1
4 64
3. (1)17—2::
- —5
4. \2

4::—1 =l
5. 2
(1 r—9
- =3
5)
glt=s — 3,

® N o

3T = 0,6. 545
g 6% =0,36.10°%

BapwmaHT 9.

Hangute KopeHb ypaBHeHUA

BapuanT 10.

HanguTte KopeHb ypaBHEeHUA

L THE=T . 27 =8,
glz—10 _ 1 qe—18 _ 1
2. 36 2. 9
(1)4;:—16 1 1 4r—G 1
2 16 (E) 36
3. 1 8. 13—5zx
5 1
4 ¥ =3 (—) =128
’ 1 11-=x 4. 2
- =125 g=-15_ 1
5. A9 5 2
. 1 z—2 ' 1 r—9
6 () = . (1) =
, 3T =3, . 975 =729,
g 4HT=0,4.10%% B =1, 514
9' 7itr 1,4. gotir 2 l-2x _ 0,5 1gl—2=

3apaHue 8: C nomollblo npeobpasoBaHuii rpaduKoB YHKLMIA NOCTPOUTL rpadouk 3afaHHON PyHKUMK 1

yKkasaTb €€ CBONCTBaA.

10




BapuaHT 1

C nomoLbio NpeobpasoBaHns rpacmkos
COOTBETCTBYHLMX (PYHKUUI NOCTPONTE rpadomk

y= S 4. YkaxwuTe:

dyHKUUK 2
a) obnacTb onpegeneHus;
©0) obnacTb 3Ha4YeHUN;
B) MPOMEXYTKM MOHOTOHHOCTW;

r) TOYKM IKCTpEemMyma.

BapuaHT 2

C nomoLbio NpeobpasoBaHns rpadkos
COOTBETCTBYHOLMX (PYHKUMI NOCTponTE rpadomk

1
dyHKUMM Y = — + 3. YKaxuTe:
X

a) obnacTb onpegeneHus;
6) obnacTtb 3Ha4YeHui;
B) MPOMEXYTKM MOHOTOHHOCTY;

r) TOYKM IKCTpEeMyMma.

BapuaHT 3

C nomoLbo npeobpasoBaHnsi rpaduKoB
COOTBETCTBYHOLMX PYHKLUMI NOCTpONTE rpadpmk

dyHKUMN Y = L —4. YxaxuTe:
X+1

a) obnacTb onpeaeneHuns;
0) obnacTtb 3Ha4YeHui;
B) NPOMEXYTKN MOHOTOHHOCTY;

r) TOYKM IKCTpEemyma.

BapuaHT 4

C nomoLubio npeobpasoBaHnsi rpaduKoB
COOTBETCTBYHOLMX PYHKLMI NOCTpONTE rpadomk

yHKUMM Y = —— — 2. YKaxurTe:
X+1
a) obnacTb onpeaeneHus;
6) obnacTb 3HaYeHwui;

B) NMPOMEXKYTKMN MOHOTOHHOCTW;

I) TOYKM SKCTPEMYMA.

BapuaHT 5

C nomoLLbto npeobpa3oBaHnsi rpaduKoB
COOTBETCTBYIOLLMX (PYHKLMIA NOCTPONTE rpadouk

dyHkum Y =2 — (X —1). Ykaxure:
a) obnacTb onpegeneHus;
©0) obnacTtb 3HaYeHUN;
B) NPOMEXYTKM MOHOTOHHOCTY;

r) TOUKU SKCTPEMYMA.

BapuaHT 6

C nomoLubio npeobpa3oBaHnsi rpaduKoB
COOTBETCTBYIOLUMX (PYHKLMIA NOCTponTe rpadmk

1
yHkuMnm Y = —— —1. Ykaxwure:
X+3

a) obnacTb onpeaeneHus;
6) obnacTb 3HaYeHwWi;
B) MPOMEXYTKM MOHOTOHHOCTY;

r) TOYKW SKCTPEMYMA.

BapuaHT 7

C nomoLLbio Npeobpas3oBaHnsi rpadunKkos
COOTBETCTBYIOLLMX (PYHKLMIA NOCTponTe rpadouk

1
yHKUMM Y = —+ 2. YkaxuTe:
X

a) obnacTb onpegeneHuns;
©) obnacTb 3Ha4YeHui;
B) NPOMEXYTKN MOHOTOHHOCTY;

r) TOUKU SKCTPEMYMA.

BapwuaHT 8

C nomoLbio npeobpa3oBaHusi rpaconKos
COOTBETCTBYHOLLMX (PYHKLMIA NOCTponTe rpadmk

1
dyHKUMNM Y = —— . YKaxuTe:

a) obnacTb onpegeneHus;
6) obnacTb 3HaYeHWi;
B) MPOMEXYTKM MOHOTOHHOCTY;

r) TOYKW SKCTPEMYMA.

BapuaHT 9

C nomoLLbio NnpeobpasoBaHus rpamkos
COOTBETCTBYHOLMX (PYHKUUI NOCTPONTE rpadmk

1
byHKUMM Y = _l —3. Ykaxwure:

BapumaHT 10

C nomoLLbio NnpeobpasoBaHus rpadnkos
COOTBETCTBYHOLMX (PYHKUMI NOCTponNTE rpadimk

dyHkumm Y = (X +3)? =3 . Ykaxure:

a) obnacTb onpegeneHus;
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a) obnacTb onpegeneHus;
©0) obnacTtb 3HaYeHUN;
B) MPOMEXYTKM MOHOTOHHOCTW;

) TOYKM SKCTPEMYMaA.

6) obnacTtb 3HauYeHui;
B) MPOMEXYTKM MOHOTOHHOCTY;

) TOYKM SKCTPEMYMA.

BapwmaHT 11

C nomoLbio NnpeobpasoBaHus rpamkos
COOTBETCTBYHOLMX (PYHKUMI NOCTPONTE rpadmk

dyHkumn Y = (X — 2)* — 3. Ykaxure:
a) obnacTb onpegeneHus;
©0) obnacTb 3Ha4YeHUN;
B) NPOMEXYTKN MOHOTOHHOCTY;

r) TOYKM IKCTpEemyma.

BapwmaHT 12

C nomoLubio NnpeobpasoBaHns rpadnkos
COOTBETCTBYHOLMX (PYHKLMI NOCTpONTE rpadomk

1
yHkuMm Yy =—+3 . YkaxuTe:
X

a) obnacTb onpegeneHus;
6) obnacTtb 3Ha4YeHui;
B) MPOMEXYTKN MOHOTOHHOCTY;

I) TOYKM SKCTPEMYMA.

BapwuaHT 13

C nomoLbto npeobpasoBaHns rpacunKos
COOTBETCTBYHOLMX PYHKLUMI NOCTPONTE rpadpmk

. Ykaxure:

1
yHKUMM Y = VY +3

a) obnacTb onpeaeneHuns;
©) obnacTtb 3Ha4YeHui;
B) NPOMEXYTKM MOHOTOHHOCTY;

r) TOUKU SKCTPEMYMA.

BapwmaHT 14

C nomoLwubio npeobpasoBaHns rpadnkos
COOTBETCTBYHOLMX PYHKLMIA NOCTpONTE rpadomnk

dyHkumm Y = (X —5)% + 2. Ykaxure:
a) obnacTb onpeaeneHus;
6) obnacTb 3HaYeHui;
B) MPOMEXYTKM MOHOTOHHOCTY;

r) TOYKW SKCTPEMYMA.

BapwuaHT 15

C nomolLbto npeobpasoBaHnst rpadunKkos
COOTBETCTBYIOLLMX (PYHKLMIA NOCTpPONTE rpadouk

dyHkumn Y =(X+2)* +1.  Ykaxure:

a) obnacTb onpeaeneHuns;
0) obnacTtb 3Ha4YeHui;
B) NPOMEXYTKN MOHOTOHHOCTY;

r) TOUKU SKCTPEMYMA.

BapwuaHT 16

C nomoLwubio npeobpasoBaHnst rpacnkos
COOTBETCTBYIOLUMX (PYHKLMIA NOCTponTe rpadmk

1
dyHKUMKN Y = —1 +2 . Ykaxure:

a) obnacTb onpeaeneHus;
6) obnacTb 3HaYeHWi;
B) MPOMEXYTKM MOHOTOHHOCTY;

r) TOYKW SKCTPEMYMA.

BapwuaHTt 17

C nomoLbto npeobpasoBaHnsi rpadnKoB
COOTBETCTBYIOLLMX (PYHKLMIA NOCTponTe rpadouk

1
yHKUMM Y =—+ 2 . YkaxuTe:
X

a) obnacTb onpeaeneHns;
©) obnacTtb 3HaYeHuN;
B) MPOMEXYTKM MOHOTOHHOCTW;

r) TOYKM IKCTpEemMyMma.

BapwmaHT 18

C nomoLubio npeobpasoBaHnst rpaduKkos
COOTBETCTBYOLLMX (PYHKLMIA NOCTponTe rpadunk

PyHkumm Y =2+ (X +1)7. Ykaxure:
a) obnacTb onpefeneHus;

6) obnacTb 3HaYeHwWi;
B) NPOMEXYTKM MOHOTOHHOCTW;

I) TOYKM SKCTPEMYyMA.

12




BapwuaHT 19

C nomoLbio NpeobpasoBaHns rpacmkos
COOTBETCTBYHLMX (PYHKUUI NOCTPONTE rpadomk

1
yHKUMM Y =——3 . YkaxuTe:
X

a) obnacTb onpegeneHus;
©0) obnacTb 3Ha4YeHUN;
B) NPOMEXYTKN MOHOTOHHOCTY;

r) TOYKM IKCTpEemMyma.

BapwmaHT 20

C nomoLbio NpeobpasoBaHnst rpadkos
COOTBETCTBYHOLMX (PYHKUMI NOCTponTE rpadomk

y= . 3. YkaxuTe:

PyHKLMN

a) obnacTb onpegeneHus;
6) obnacTtb 3Ha4YeHui;
B) MPOMEXYTKM MOHOTOHHOCTY;

r) TOYKM IKCTpEeMyMma.

BapwmaHT 21

C nomoLbo npeobpasoBaHnsi rpadnKoB
COOTBETCTBYHOLMX PYHKLUMI NOCTpONTE rpadpmk

dyHkumn Y =3+ (X —1)7 . Ykaxure:
a) obnacTb onpegeneHus;
©) obnacTb 3Ha4YeHuw;
B) NPOMEXYTKN MOHOTOHHOCTY;

r) TOYKM IKCTpEemyma.

BapwmaHT 22

C nomoLwbio npeobpasoBaHust rpaduKkos
COOTBETCTBYHOLMX PYHKLMI NOCTpONTE rpadomk

dyHkum Y =5—(X +2)° . Ykaxure:
a) obnacTb onpegeneHus;
6) obnacTb 3HaYeHui;
B) MPOMEXYTKN MOHOTOHHOCTY;

r) TOYKM IKCTpEemMyma.

BapwmaHT 23

C nomoLubto npeobpasoBaHns rpadnkos
COOTBETCTBYIOLMX PYHKLMIA NOCTponTe rpadonk

y= L 3. Ykaxute:

OYHKLMN

a) obnacTb onpegeneHus;
©0) obnacTtb 3HaYeHUN;
B) NPOMEXYTKM MOHOTOHHOCTY;

r) TOUKU SKCTPEMYMA.

BapwmaHT 24

C nomoubio npeobpasoBaHms rpadmnkoB
COOTBETCTBYIOLLMX PYHKLMIA NOCTponTe rpadonk

1
dyHkuMn Y = ——4 . YkaxuTe:
X

a) obnacTb onpegeneHus;
6) obnacTtb 3HayYeHui;
B) MPOMEXYTKM MOHOTOHHOCTY;

r) TOYKW SKCTPEMYMA.

BapwuaHT 25

C nomoLubto npeobpasoBaHms rpadmnkoB
COOTBETCTBYIOLMX (PYHKLMIA NOCTponTe rpadonk

1
PYyHKUMM Y = —— . YKaxuTe:

a) obnacTb onpegerneHus;
©0) obnacTtb 3HaYeHUN;
B) NPOMEXYTKN MOHOTOHHOCTMU;

r) TOUKU SKCTPEMYMA.

BapwuaHT 26

C nomoubio npeobpasoBaHms rpadmnkoB
COOTBETCTBYOLMX PYHKLMIA NOCTponTe rpadonk

1
yHkUMM Yy =——+3 . YkaxuTe:
X —

a) obnacTb onpegeneHus;
6) obnacTtb 3HauYeHui;
B) NPOMEXYTKN MOHOTOHHOCTWU;

I) TOYKM IKCTPEMYMA.

BapwuaHT 27

C nomoLLbio NnpeobpasoBaHus rpamkos
COOTBETCTBYHOLMX (PYHKUUI NOCTPONTE rpadmk

BapwmaHT 28

C nomoLLbio NnpeobpasoBaHus rpadrkos
COOTBETCTBYHOLMX (PYHKUMI NOCTponTE rpadimk

13




1
dyHKUMKN Yy = —2 . YKaxuTe:

a) obnacTb onpegeneHus;

©) obnacTtb 3HaYeHuN;

B) NPOMEXYTKN MOHOTOHHOCTY;

I) TOYKM SKCTPEMYMA.

PyHkumm Y =(X +5)° + 2. Ykaxure:

a) obnacTb onpegeneHus;
6) obnacTtb 3Ha4YeHui;
B) MPOMEXYTKN MOHOTOHHOCTY;

r) TOYKM IKCTpEemMyma.

3apgaHue 9: Hantn 3HayeHue BbipaxeHusi: Bapuanm 1

Ne 3apaHue BapwuaHTbl oTBETOB

1 log, 64: A)16; B)32; B)5 I)6.
2. logy, 1 A7, B)O; B) = N1

3. | log;75 - logs 25; A)log;50;  B)3; B)1; T
4. | logos 16 - 2logo, 10; A B2 B)-5  N-2

5. logz% , ecnn log, m =7; log, n =5; A)14;  B)2; B)12; r) 35.
6. log, ﬁ , ecnn log, m =3; log, n =7, A) 13—4; B) log, 23—8; B)3; TI)-6.
7. | Zlogs(Vb)*, ecru  logsb =-3; AT B2 B)-1 T2

8. 13—410g7 d?, ecnu log, d=-7; A) ;; B) - 43—9; B)-3; r3.
9. | log,6-log s 16; A 24,  B)4 B)-m D3
10. | 1 4(5086 8-logs3). A)196; B)14; B)—; V4.
BapwuaHT 2

Ne 3apgaHue BapwuaHTbl oTBETOB

1 [log, 64 A6 B)3; By N

2. 2logq 1 A)19; B)1; B)O; T)38.

3. |log;135 -logs5; A130; B)3; BR7; i

4. 10g0’3 9 = 2 10g0’3 10, A)3 , E)% , B) 2, r)% .
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5. log,(m-n), ecnn log, m =9; log,n A)4; B)18; B)14; T)45.
=5;

6. |logs,- , ecrm logs m =13; A B)=;  B)6; r20.
logs; n =7;

7. %logs(\/ﬁ )6 ,ecrm  loggh =-2; A)-14;,  B)}1; B)1; )12

1

8. Zlogg(m)_i, ecnu logy m=-4; A) 1, B)-1; B)- %i r)i-

9 | 25 Tiowars, A5; E)81;  B)-5 ML

10. A)16;  B)35;  B)2% NN,
(1)1+0,510g% 14;

4

BapuaHT 3

Ne 3apgaHue BapuaHTbl oTBETOB

1. | logs81; A27; B): B4 3.

2. | 3log,; 1 AB9; B)O: B); N3.

3. | log, 192 - log, 3; A5; b)64; B)6; r) 189.

4. | loggs 64 -3logg, 10; A2;  B)3;  B); M

S. logZ% , ecnu log, m =7; log, n =4; A)3,75; B)3; B)11; r)2s.

6. logz o , ecrn log,m =3; log;n=7; | A)}7;  B)10; B) %; -9

7. 7log, Vb , ecnn log, b =5; A)-5 E)Qg : B)—9§ ; N5
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0,2 . 1 - :

8. 310g4 (i) _ecru log, m=-1: A)l; bB)-1; B)O0,04; ) 25.

5 m 3
9. -log% 10 -Igleé; A)-4 ; B)4 ; B)1,6; r-=
10. 251705 logs 11 AR5; B)2L; B)2=; T)2.
BapwuaHT 4
Ne 3apaHue BapuaHTbl oTBETOB
1. log, 256; A)3:  B)64; B)4 ; r) é
2. 2log 4 1 A) 0; B) 32; B) 1; M1
3. log, 192 -log, 3; A4 ; b)64; B) 16; M3
4. log, ;27 -3 log,, 10; A)2;  B)3; B) é; r)% _
5. log,(m-n), ecnu log, m =15; A) 2,5; B)9; B) 21; )90

log, n =6;

m . . . 5 .

6. Iogsﬁ , ecnu log, m =5; A) -2; B)-5; B)@ ; rNa3s.

log, n =7;
7. 2 7\2 2 : -0 2

E'Oge (;) , €cnu loggn = -3; A) 3 B)2; B)-2; ) 3
8. | 0,04log,,(t°), ecnm log,, t= -5; A-1;  B)1;  B)02; ro.2
9. (72)%'097940976; A49; B)-1; B)—= Nl
10. 1-05log; 14. 3.

49 ; A) 14; B)3,5; B) 34, M
3apaHue 10: Boluncnutb norapndmel
BapwuaHT 1. BapuaHT 2.
HanguTte 3HayeHue BbIpaKeHus: Hangute 3HayYeHne BblpaXeHus:

1 G . Tloe:2 log, 18 1 0 . 18103 log- 98
' 16, 2+ logs2 ' 16, 2+ log;2
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log.,4 1 qlog. elog_ 08
2. I 1‘”’3? tlog0.2 | 2 47 o
3. logg 52 17 o8 3. logg 258 7. 27
' - log, 3 - log,1.25 ' By log. - T - low.?2
4 log,8 18. =08 ? 4. log,:5 18. 98051 " 1087
=l a5 39 - O,
5. (log,16) - (logg36) 19, 2% 5. (logsd) - (log,81) 19, 3loga 16
6. log;270 —log,7.5 20, lugiE 49 6. log;5252 —log,,1.75 20 logig.'jm
log.0.2 + log, -4 2log,3 log,-3125 + lo 0,008 2log,
7. o, o1, R2log 7. Bo,04 ot G2log; 14
g logy,10—log, 52 G4lozs 3 g log; 510 —log, 512 -
log,25 22. i log 512 22. )
9 logsh 23. log,log;25 o. logs® 23, log,log, 729
logg8 35% 10. logs6.75 + log,4 IEE _
10. logs,8 24. 577 11 log.4 - log,49 24, I
11, log-T7-log- 25 25. lugﬁ V13 logs5 low_0.2 25. IUgﬁ vid
glog, ;432 26. log,8. 1 +1log,10 | 5 log,7 + o8 10;:,47
1p 6loE23 lurrﬁv”_ 13 (1 —log;40)(1 — logg40) 26, loges
13 (1—log,12)(1 — loggl2) 57, logs13 14, Blogg VB lu"w’r
1 104log, V3 og, (57 T)loms 3 log .6 27, logyd
15. Ve loz. 31 log. 2
1 13 28 [3 O ] OF, =
15. "By '
BapwmaHT 3. BapwmaHT 4.
HanguTe 3HauyeHne BblpaXXeHus: HanguTe 3Ha4yeHne BblpaXXeHus:
p p
1 R . Rloz.6 log, 80 1 0 . qloz,2 log, 96
, glo2 17. 2+ logyh , 36108a5 16. 3+ log,12
' logg4 . log,121
3. logy 2125 18, logg2 3. 1080045 17 logall
g4, logg 0.5 log,2 4. log,16 18, 10g, 56 - logs2
s (logg216) - (logs729) 19, logus?2 5. (log5125) - (log,16) g, domes?
6. log:Hd —log 1.5 20. 2loe,16 6. lg250—1g 2.5 ' log® — 11
7. logg80 —logsl.25 ;. log?:-3375 7. logs625 +logg,e:8000 20 VI
- . 2 92 O 10
g log;525 + log, ,625 ” 92108, g logg 4520 —log, 459 21. .
- ' log,20 81loavE
9. logg 5520 — log, 5511 95log; vE IU:_IE + log, 0. 05 22.
logg20 +log0.05 23. 9. 0=z 23. log,glogg64
10. logsd 2 24. log,glog, 16 log,4 56
11, logg 49 - logg2,5 _Iﬁﬂ 10. logsid 24, 60T
' Jloza2 log-9 - log,49
12, log,13 - log,,9 25. 11. . 9 o5 loga /12,5
& o 5 D'0Es
13, (1= 10g,36)(1 - log,36) 26. 183 V2" e %6, 10£316.2 + logy
14, D027 loz, V12 2 ot V5
15, log o=T o 36l /8 27. B0
- glozy 3ylog; 2 Lo rlog, 2ylog, T
16. logy1,8 + logy 28, (57 = s, (5°57)
15, 108 759
BapwmaHrT 5. BapwmaHT 6.

HanguTte 3HauyeHune BblpaKeHus:

Hangute 3HauyeHune BblpaKeHuUs:
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1 13 . ]_[]]‘-"EUJE 1 0. 'I_:I]-U’E!Jﬁ lﬂgzgﬂ
512108.6 log;9 16loe.0 16. 3+ log,10

2 17. logyg? 2 i log,9

s log,,0,01 glog,q200 3. logg 4125 17. log,9

4, log,0.5 15 2oEi0Z 4. logyd 18, log-6 - log 0.2

5. (log;343) - (log,8) glog., 16 5. [(logg8l) - (log,64) 19 4log,525

6. logg208 —log 3.25 19. 6. log-60—log-.12 ' loe®_ 1728

log® = 125 0g iz 1

, log0,01 +logy 4 20 O5VELY 7. log0.5+logons2 2% - ‘“—1

. ~3log.5 ’ g2log, 15

g logg 3,25 —log, 3,8 21. _ g logg ;4 —log, 52 2t loz. VI3

o. 1ogs16,2 + log,5 5, AEaVI0 log, 27 2 7
log,,10 +log-0.1 23 log,log 64 9. log,3 23 log,log, 16

10. logio7 ’ 36 log,10 log,0, 1 8

= i Che rlog,6
11, log,5 - log.8 oq TloE: 10. log,9 24, 9
12, logg g5 -log;1.25 - log + V1T 11. log,13-log,;16 25 1ug%l 11.5
2 : v slog, 4 507 ' -
13, (1 —logg18)(1 — log,18) log, 1331 ? ]E ’ 26. loz42,25 + log,4
V2 Tlog1l 12, BT 0
14, Slog, V2 26. logs1l o 14) (1 log, 10 logy V8
4 — logs - — 10Es oo =

15 loggrrll log, V12 13. o o 27, o8
log, 108 27, 108212 14, TORTE g, (T8 %)%

16. 3+ logsd og, (5o%sT)losr3 15, 108 y33

BapwmaHnT 7. BapwmaHT 8.
HanguTe 3HayeHue BblpaKeHus: HanguTe 3Ha4yeHne BblpaXXeHus:

L5 gloz,2 log, 150 L 5 1110816 log 384
95l0z,9 16. 2+ logs6 95log; 11 16. 2+ logs6

2. log,2 o5 2. log,225

3. 10£225 17, loggd 2T | s logos8 17. logo15

4, log,64 18, logg g4 -log,1.25 4. log,,400 log, 7

5. (logg512) - (log,32) 710,09 5. (logs27) - (log,343) 18, loga-7

.19 -
6. log,,300 — log,,0, 75 log? 49 6. logg80 —log 1.25 1. glogg 4
;  log,32 + log, ;10 20. . VT 2 log,0,125 + log,, 532 log® 5 3375
_ 32log, & . 20. 15

8. log, 5520 — log,, 5.7 21. 8. log, -4 —log, ;6 —210g, 6
lor. 8 [}I'-’E:‘\-"IIE' log 2 21.

083 22. Gf_Hl_ + 1025{}. 3] glugz VT

9. logs2 23. logylog,27 9. logsd 22.
log,14 70 10. logp 42 - log,2.5 23 log, log 36

10. 10241-’1 24. Rlogs3 11. ].Gga".] . 102325 F::IS _

11, logs7 - log;25 - log » V22 Flog, 5507 24, OE
Tlog,162 ' = “glog, .3 21 3
— 06, logg16,2 + logys | 12. 3% 25 1022 V15

[0Eg= :
12. log. V1T 13, (1 —1log,18)(1 — logy18) 26. logg8. 1 + logg
— lop._ 45 — loe. 45 S — - a5 =
13, (1 l‘j‘f'”“b](l IG“54J27 log. 17 14 21log, V8 log, 5 V4T
14, Blogs V8 (2log2 T)log; 3 log =T 27 logo 5 47
28. 15. =T '
15. lﬂg {'.-"EG 28 [510g1 T ]lufg_ 2




BapwmaHT 9.

HanguTte 3HayeHue BblpaKeHus:

BapwmaHT 10.

Hangute 3HayeHune BblpaKeHus:

1 10 - 10817 log, 324 . Q. Tlog:3 log;144
4[}'”5.—5 16. 2+ 105-’:":!4 Sllugﬂﬁ_l 16. 2+ 10{-’,&4
i o8 \ 1ow05 | 9829 | Jogg0
3 logg g,0,008 17 log, Ogal. 2 3 logg 5400 17 log,6 OEs
4. ].Ggl[:].[.}[.}[.]'[.}[.} 18, lﬂg[]jg . 10292 4. 10:.’,2[:[]_. 05 18, 102[]_53 . 10232
5 (log;125) - (logg64) 5logz;36 5. (logy9) - (log,49) Tlog 4525
6. log 160 —log.2.5 19 N 6. log.208 —log.3.25 19 s
;. log,2 + logg 558 20. VEVI3 2 log,20 + log, ,25 20. VT
' GZ]ugﬁD ’ _ Iﬁ:]]l_'lg:, 12
g logy 20— log, 16 21. g log; 554 —log; 555 21.
log,64 ,p 9V log 121 5, 367
9. ].UEES 23 1U2410g4 16 9. ].Ug:-‘].]. ) 23. ].UngUgT-lg
10. log,4316.9 + log, ;10 5 10. log420.25 + log,4 14
11, log;9 - logy49 o4 Blozs10 11, logz4 - log,49 o4 2M0EaT
9log, 288 -5 log . m glog,8 5 log + \-"'(ﬁ
Ilog, .2 : 1 5log,2 . 31
12. log, 7 12. i log,17
13, (1 —1log;63)(1 —logg63) . 1o 7 13, (1 —log;28)(1 —log,28) . 1o, 77
14, Blogs V3 logs V1T 14, 18logs V5 log; V11
15, log %13 27. logg17 15, log ﬁﬁ 27. log;11
log, 3\log, 5 log, 5\log, T
0g, (T75° 7)™ 0g, (Z7ET7)TE
BapwmaHnT 11. BapwmaHT 12.
Hangute 3HaveHve BblpaXeHus: Hangute 3HaveHve BblpaXeHus:
log, 3 . plog, 4
p 13-80E 1 2-4°%7
, gttt log 81 , 16=s log, 14
5 log, ;32 17, logs9 3 log, 64 17. loggl4
4. logsd % 4. log,16 %
5 (log,81) - (logg216) 18. Ifm 5 (logg512) - (log,32) 18. Fk:_m
6 logs54 —logg1,5 19. 37 6 102,252 —log,,1,75  19. 0
7 logyp400 + log, 520 20. logiES 7 logs5 + log, 5564 20. lﬂgi"i 64
g logy 754 —log, o511 21 G2loma12 g log, ¢5—log, 9 21 03logs 11
log,10 +1logy0,1 - g1logavE 9 log, 43 - log,1.25 - Aloga V3
lf_'pgzg 1 . . . _
> . 23. logglog,4 logy10 + log, 0.1 23, log log,B81
10, logg 46 -logg2. 5 16 10. loggll o 60
11. log;5 - log;49 0q, 30E3 11. log,5 - logs8 oq A10E10
12. log,0.9 + log,10 s log, NG 12. log,3.2 + log,5 ,e logy VB
13. (1 —log,24)(1 — logg24) = ._1|u; e 13, (1 —loggh4)(1 — loggh4) = ._1|u;.‘r2
14, 64log; V5 v 14, 10logg VG -
15. lug ml[] 15. 1(]2 E;E].E
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log 320 log., V17 log, 48 log, V5
16. 2+ logsd oy logg17 16. 3+ loga6 o7 loggh
o8 {5105‘5}'103;3 ’8 |[|—1r_wg\\t ]Iltrg a
BapwmaHT 13. BapuaHT 14.
Hangnte 3HavyeHue BbipaXeHus: Hangnte 3HadyeHue BbipaxeHus:
1 G- ]210‘312 2. lﬂgjﬁﬁ 1 12 . 31‘-“3:: l'_. lﬂgz'_-)?
4[}'“‘5?12 17. 2+ 105—’:37 E}IUE“"}- 16. 2+ lﬂgﬂ 13
2. log27 2. ) log; 64
3. logg 20 18. logs3 3. 10802025 17. logs4
4 log, 0,2 o Alog, 581 4. log 512 1. 10855 - logs2
19. . o0.5 =%
5. (log,16) - (loggB1) loe? 519 5 (log,32) - (log,64) glog, 16
log, 234 — log,6, 5 20. "UEvEY AN Tee 9 E 19.
6. logg og6.5 6. log 90 —log 2.5
3log, 15 2
 log,8+log 550,125 21 9 , log,128 + logy 050,05 20. °8vz
loz. ' =3log. 10
o logy 410 —log, ;3 ,, 25VEVS o logeis25—logy 12 21 T
¥ 5 ¥ ¥ P 4 L‘rgTﬁ
9 log, 8-logg2.5 23, log,;log, 16 lun31r[] 4 logy0, 1 99, 49!
10, 108520, 25 + log,4 36 9. logsd 23, 1og,log,9
11 1923 11 - 1Gg1127 24. 2log,9 10. lugES.E + 105_’,2 10 6
glog, , 363 25. 102# v19 11. 102}'8 ’ 102549 24. 5log,0
12. !:1']1.'IE||_3 10_g‘:'2 Q]L]'FE!;.I[JS ’s 1021_@
o3 ' -
13, (1 —logg24)(1 — log,24) 26. logs,2 12. 9 log,&
L. 50log,, /10 logs V11 13. (1 —logsd8)(1 —logsd8) .o Jog,8
ok 734 27, 1ogell 14, 4loz, VA log, /17
15. log, Tylog, 2 :
log.4 + loe.0.25 28, (7% ]'Ug 15. log V.-—].ﬂ 27. logg17
6. 1(_‘;1"32 OELU, 20 28 {Tlogl-S]llog i
BapuaHTt15.
Hangnte 3HauyeHne BbIpaXeHus:
1 () . 11108, 12 log 180
IGIQE_J'F 16. 2+ 10{.’,55
2
: log,5
o log-0.2
4. log,,100 log, 7
5. (log,8) - (log,;243) 18. log,T
6. lg250—1g 2.5 19 7log,49
7 logg512 + log, (5400 2 1”"«;’_ 121
g, loggd —log, g3 93log, 12
log,512 21 o
og, 13
9. log,8 20, 1O
10, 108, 257 - log;0,8 o3 log,clog 36
11, log,13 -log, .9 32
o4 alug_.‘S
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g'_-_.-g.__:_zuu

1. ome?

13, (1—logg24)(1—log,24) 5=

14 T5logy, V11

15. ll._:lj_‘; 1: ﬁ]-[}

3apganue 11:lMocTponTb rpaduk NnokasaTenbHOM UK fiorapupmmnyeckon yHKLNN.

BapwuaHT 1

MocTpouTb rpaduk
dpyHkumm y =109, X

BapwuaHT 2

MNocTpounTb rpadmk
dyHkum y=3"+1

BapwmaHT 3

[NocTponTb rpadmk
dyHkumm y=log, s Xx—1

BapuaHT 4

Moctpounts rpaduk
dyHkumm y=0,5"

BapwuaHTt 5

MocTtponTb rpadmk
dyHkumm y=1log, , X

BapwmaHT 6

MocTponTb rpadmk
dyHkumm y=1og, X

BapuaHTt 7

MocTponTb rpadmk
dyHkUMmM Y =—4%

BapwmaHT 8

MocTtpouTsb rpadmk
dyHkumn y=log, X

BapwuaHT 9

MocTtponTb rpadmk
dyHkum  y=log,x—1

BapuaHT 10

MocTtpounTs rpadpmk
dyHkum y=0,5" +1

BapuaHT 11

MocTtponTb rpadmk
dyHkumm y=10g,Xx -3

BapuaHT 12

MocTtpouTsb rpadmk
dyHkuMmM y=—5*

BapuaHT 13

MocTtponTb rpadumk

BapuaHT 14

MocTponTb rpadmk

BapuaHTt 15

MocTponTtb rpadmk

BapuaHT 16

MocTtpouTsb rpadpmk

dyHkum y=3" -2 dyHkum y=0,3" -2 pyHKUMN dyHkumm y=10g, (X —1)
y=I 00, (x=1)
BapuaHT 17 BapuaHT 18 BapuaHT 19 BapuaHT 20

MocTpouTk rpadmnk
PyHkumm Y =32

MocTpouTk rpadmk
dyHkun Yy =—3" +1

[MocTpouTb rpadmk
dyHkumm y=100g,X+ 3

MoctpounTs rpadmk
dyHkumn Yy =log. (X +1)

BapuaHT 21

MocTpouTk rpadmnk
dyHkumm y=10g, 5 (X +1)

BapuaHT 22

MocTpouTk rpadmk
dyHkumm y=—10g, 5 X

BapuaHT 23

[MocTpouTb rpadmk
PyHKkuMM Y =5**2

BapuaHT 24

MoctpounTs rpadmk
PyHkumM Yy =52

BapuaHT 25

MocTpouTk rpadmnk
dyHkumn  y=log, (X + 2)

BapuaHT 26

MocTpouTk rpadmnk
dyHkumm y=log, X + 2

BapuaHT 27

[MocTpouTk rpadmk
dyHkumn ¥y =—log, X

BapuaHT 28

MoctpounTs rpadmk
dyHkumn y=0,3" +1

3apgaHue 12: MNogrotoBuTb cooblieHMe Ha TEMY ((MCTOpI/IFl TPUroHoOMeTpumn wn ee poJsib B U3y4eHnn
€CTeCTBEHHO-MaTeMaTNU4YeCKNX HayK».

®opma 8bInosHeHUs1 3adaHusi: coobLleHure.

3apgaHue 13TecT B AByX BapuaHTax .

BapwuaHT 1

1)YnpocTuTb Bbipaxenne9 cos’a +9sin’a - 10

a)-16)08)sin“ar) 10

2) YnpocTuTb BbipaxeHun8 — 3 sin’a - 3cos’a

21




a)1+ sin’a 6) cos’a-18) 11) 5

3) Ynpoctutb BblpaxeHue:(1 —sinza): sin’a— ctgza

a) sin’a ; 6) 0; B) 2ctg®a r) sin’a

4) YnpocTuTb BblpameHmeSin4x + sin’x-cos’x

a) sin’x 6) 2sin’x B) sin °x r) cos’x

BapwuaHT 2

1) YNpocTuTb BbipaxeHue: 7 cos’a +7sin’a - 5

a) 1+cos’a; 6) 2; B) =12; 1) 12

2) YnpocTuTh BbipaxeHue: 5 — 4 sin’a - 4cos’a

a) 1; 6) 9; B) 1+8sin’a; r) 1+cos’a.

3) YnpocTtuTb BblpaxeHye: (1 — cos’a): cos’a —tg’a

a) ctg’a; 6) 0; B) ctg’a - tg°a; r) 2tg’a

4) YNpocTuTb BblpaxeHue cos”’x + sin’x-cos’x

a) cos’x; 6) 2sin’x; B)- cos?x; r) cos’x

3agaHue 14BbinonHnTL rpadudeckyto paboty «Ipadukm TPUroHOMETPUYECKUX GYHKLNAY.

BapwuaHT 1

MocTtponTb rpadumk
dyHKuMKM = 3Sin X

BapuaHT 2

MocTtpownTb rpadmk
yHKUMM y =—Ssin X

BapuaHTt 3

MocTtponTb rpagmk
yHkumm  y =sin 2x

BapumaHT 4

MocTtpouTsb rpadpmk
yHKuMmM y=sin X — 2

BapuaHT 5

MocTpounTb rpadmk
dyHkumm  y =0,5c0S X

BapuaHT 6

MocTpouTb rpadpmk
dYyHKUMM Y =— COS X

BapuaHT 7

MocTpouTb rpadpmk
yHKumMM Y =C0S 3X

BapuaHT 8

MocTpouTb rpadmk
PyHKLUNN
y=—C0sXx+1

BapwuaHT 9

MocTpouTk rpadmnk
yHKUMM Yy =COS X + 3

BapwmaHT 10

MocTpouTk rpadmnk
¢dyHkumm y =c0s 0,5X

BapwmaHT 11

[MocTpouTb rpadmk
dyHKUUK

. VA
=SIN(X + —
y ( 6)

BapuaHT 12

MoctpounTs rpadmnk
dPyHKUNN

y=C0S(X + %)

BapuaHT 13

MocTpounTb rpadmk
yHKuMm Y =3C0S X

BapwuaHTt 14

MocTpouTb rpadmk
dyHKUUN

. T
=SIN(X ——
y=sin( 2)

BapwuaHT 15

MocTpouTb rpadpmk
yHKUMM Yy =SiN X+ 2

BapumaHT 16

MocTpouTb rpadmk
dyHkumm y =0,5sin X

BapuaHT 17

MocTpounTb rpadmk
dyHKUMN

y:2cos(x+%)

BapwuaHT 18

MocTpouTb rpadmk
yHkummn y=—15sin X

BapwmaHT 19

MocTpouTb rpadpmk
yHkumm y = —sin 0,5x

BapwuaHT 20

MocTpouTb rpadmk
yHkumMmM y =sin x—1

BapuaHT 21

[MocTpounTb rpadmk
yHKUMM Yy =— 2COS X

BapwmaHT 22

MocTpouTb rpadmnk
yHkumm y=2sin X +1

BapwmaHT 23

MocTpouTb rpadunk
YHKLMN

T
=COS(X+—
y ( 3)

BapuaHTt 24

MocTpouTb rpadmk
dyHKUMN

. T
=SIN(X — —
y ( 3)
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BapuaHT 25

[MocTpounTb rpadmk
yHkumn Y =4sin X

BapwmaHT 26

MocTpouTb rpadmnk
dyHKUMN
y=—sinx+2

BapwmaHT 27

MocTpouTb rpadunk
yHKUMM Y =COS 2X

MocTpouTb rpadmk
yHkumMm ¥y =4C0S X

BapuaHT 28

3agaHue 15:PelunTb TPUrOHOMETPUYECKME YPaBHEHUS.

BAPUAHT 1

Peluunte TpuroHomeTpuyeckme
ypaBHEHUS:

1. 2sin®x —5sinx—7=0
2. 12sin®x + 20cos X— 19 = 0

3. 3sin® + 14sin X cos X +
8cos’x =0

4, 7tgx—10ctgx +9=0

5. 5sin 2x—14cos’x +2 =0

BAPUAHT 2

Pelunte TpuroHomeTpuyeckme
ypaBHEHMS:

1. 10cos®X — 17cosx +6 =0
2. 2c0s’X + 5sinx +5=0

3. 6sin’ + 13sin X cos X +
2c0s’x =0

4, 5tgx—4ctgx+8=0

5. 6c0s’x+ 13sin2x=—10

Nain2,

BAPUAHT 3

Pelunte TpuroHomeTpuyeckue
ypaBHEHUS:

1. 3sin’x — 7sinx +4 =0
2. 6sin®x=11cos x—10=0

3. sin® + 5sin x cos X + 6cos*x
=0

4. 4tgx —12ctgx +13 =0

5. 5— 8c0s’X= sin 2x

BAPUAHT 4

Pelunte TpuroHomeTpuyeckue
ypaBHEHMS:

1. 10cosx + 17cosx + 6 =0
2. 3cos’ + 10sinx—10 = 0

3. 2sin® + 9sin X cos X +
10cos™x =0

4. 3tgx —12ctgx+5=0

5. 10sin’x—3sin 2x=8

A1 i Dy ’:Al\f\z\l I

Iad NDoana D, Al\’\l\z\l—’i Ao D 1 Iad Loninn Dy 701 + e lad Tt Dy 1 Oane Dy o 4 lad Onna D,
BAPUAHT 5 BAPUAHT 8
BAPUAHT 6 BAPUAHT 7
PewwuTe TpuroHomeTpuyeckue | Pelinte TpuroHomeTpudeckue | PelunTe TpuroHomeTpuyeckue | Pelunte TpuroHoMeTpuyeckme
ypaBHEHUsI: ypaBHEHUS: ypaBHEHUS: ypaBHEHUS:

1. 10sin®x + 11sinx—8 =0
2. 4sin’x—11cos x—11=0

3. 4sin®X + 9sin X cos X +
2c0s’x =0

4. 3tgx—8ctgx +10=0

5. 3sin2x+ 8sin’x=7

100in2i

1. 3cos’x —10cosx +7 =0
2. 6C0os’X + 7sinx=1 =0

3. 3sin® + 10sin X cos X +
3cos™ =0

4. 6tgx —1l4ctgx+5=0

5. 6sin’Xx + 7sin2x + 4 =0

1. 6sin®x — 7sinx—5=10
2. 3sin® + 10cos x— 10 = 0

3. 2sin® + 11sinx cosx +
14cos’ =0

4. 3tgx—5ctgx +14=0

5. 10sin’x— sin 2x=8c0s°x

o 2,

1. 3cos’x —5cosx — 8 =0
2. 8cos’x—14sinx + 1 =0

3. 5sin® + 14sin X cos X + 8
cosx =0

4. 2tgx—9ctgx +3=0

5. sin’x=5c0s’x=2sin 2x

BAPUAHT 9 BAPUAHT 10 BAPUAHT 11 BAPUAHT 12
PewuTe TpuroHomeTpuyeckue | Pelunte TpuroHoMeTpudeckme | Pelunte TpuroHomeTpuydeckue |Pelunte TpuroHomeTpuyeckme
ypaBHEHMS: ypaBHEHUS: ypaBHEHUS: ypaBHEHMS:

1. 6sin’x + 11sinx+4 =0
2. 4sin’x—cosx+1=0

3. 3sin® + 11sin X CoS X +
6cos’x =0

4. 5tgx—8ctgx+6=0
5. sin 2x + 1 = 4cos’x

ad 1A 2 e

n Lol

1. 4cos’x + cosx —5=0
2. 10c0s*x—17sinx—16 = 0

3. sin® + 6sin X cos X + 8 cos’x
=0

4, 3tgx—6ctgx+7=0

5. 2cos’x—11sin 2x=12

f‘ﬁ'z Nt D A

1. 10sin®x — 17sinx +6 =0
2. 5sin®x—12cos x— 12 =0

3. 2sin® + 5sin X oS X +
2cos’x =0

4. Ttgx—12ctgx+8=0

5. 3 + sin2x= 8cos’x

L Dot D D Lol

1. 2cos’x —5cosx —7 =0
2. 12c0sx + 20sinx—=19 =0

3. 5sin® + 12sin X COS X +
4cos’x =0

4. 2tgx—6ctgx +11=0

5. 22sin®x=9sin 2x= 20

Iad aA 2 o Lol Neinm D

BAPUAHT 13

BAPUAHT 14

BAPUAHT 15

BAPUAHT 16
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PelwuTte TpuroHomeTpuyeckme
ypaBHEHUSI:

1. 4sin®X + sinx—5=0
2. 6sin’x + 7cos x—1 =0

3. 4sin® + 11sin X cos X +
6cos’x = 0

4. 5tgx—6Cctgx +13=0
5. 3—4sin’x= sin 2x

6. 10sin 2x + 3c0s 2x = -3 —

PelwunTte TpuroHomeTpuyeckme
ypaBHEeHMS:

1. 8cos’x — 10cosx — 7 =0
2. 4cos®x—sinx+1=0

3. 3sin® + 10sin X cos X +
8cos* =0

4., 2tgx —12ctgx+5=0
5. 14sin’x—11sin2x=18

6. 2sin 2x — 3c0s 2x= 2

Peluunte TpuroHomeTpuyeckue
ypaBHEHUS:

1. 3sin® —5sinx—8=0
2. 10sin’x + 17cos x— 16 =0

3. sin® + 8sin x cos X +
12cos’x =0

4. 4tgx—9ctgx+9=0
5. 14sin’x— 4cos®x= 5sin 2x

6. 1—5sin 2x —cos 2x =

PewwuTte TpuroHomeTpuyeckme
ypaBHEHMSI:

1. 8cos’x + 14cosx—9=0
2. 3cos’X + 5sinx +5=0

3. 2sin’ + 11sin X cos X +
5cos™ =0

4. 5tgx—3ctgx+14=0
5. 2sin’x — 7sin 2x = 16c0s°X

6. 14sin’+ 4cos 2x= 11sin 2x

BAPUAHT 17

Pelunte TpuroHomeTpuyeckme
ypaBHEHUS:

1. 12c0s’X — 20cosx +7 =0
2. 5c0s*x—12sinx—12 = 0

3. 3sin®x+13sinx
cosx+12c0s’x=0

4. 5tgx—-6ectgx+7=0
5. sin’x+ 2sin2x =5c0s’x

6. 13sin 2x —3cos 2x =-13

BAPUAHT 18

Pelunte TpuroHomeTpuyeckme
ypaBHEeHUS:

1. 3sin®x — 10sinx + 7 =0
2. 8sin® + 10cos x— 1 =0

3. 4sin®x+13sinx cosx+10cosx
=0

4. 3tgx—3ctgx+8=0
5. sin 2x + 4cos’x= 1

6. 10c0s*X— 9sin 2x= 4c0s 2x

BAPUAHT 19

Pelunte TpuroHomeTpuyeckme
ypaBHEeHMS:

1. 6c0s’X — 7cosx —5 =0
2. 3cos’X + 7sinx=7 =0

3. 3sin® + 7sin X cos X +
2cos™ =0

4. 2tgx—4ctgx+7=0
5. sin 2x—22cos’x + 10 =0

6. 2sin’x— 3sin 2x— 4C0S 2X =

BAPUAHT 20

PelunTte TpuroHomeTpuyeckue
ypaBHEeHUS:

1. 5sin®x + 12sinx+7 =0
2. 10sin’x—11cos x—2 = 0

3. 4sin® + 13sin X cos X +
3cos’x =0

4. 6tgx —10ctgx+7=0
5. 14cos’x+ 5sin2x =2

6. 4sin 2x=4 — cos 2x

BAPUAHT 21

PelwunTe TpuroHomeTpuyeckme
ypaBHEHUS:

1. 6cos’x + 11cosx +4 =0
2. 2c0s’x-3sinx +3=0

3. 2sin’ + 7sin X cos X +
6cos’x =0

4. 4tgx —3ctgx +11=0
5. 9sin 2x + 22sin’x = 20

6. 8sin’x+7sin2x+3c0s2x+3=0

BAPUAHT 22

PelumnTe TpuroHomeTpuyeckue
ypaBHEHUS:

1. 2sin®x + 3sinx—5=0
2. 10sin’x—=17cos x— 16 = 0

3. 5sin® + 13sin X cos X +
6cos’x =0

4, 3tgx —l4ctgx+1=0
5. 10sin’x + 13sin 2x+8 =0

6. 6C0S>x+ oS 2x= 1 + 2sin 2x

BAPUAHT 23

PelwunTe TpuroHomeTpuyeckme
ypaBHEHUS:

1. 10cos’x + 11cosx—8=0
2. 4cos®x—11sinx-11=0

3. 3sin® + 8sin x cos X +
4cos’x =0

4. 5tgx —12ctgx +11 =0
5. 5sin2x+22sin’x=16

6. 2sin’x— 10cos 2x= 9sin 2x +

BAPUAHT 24

PelunTe TpuroHomeTpuyeckue
ypaBHEHUs:

1. 4sin® + 11sinx +7=0
2. 8sin’x—14cosx+1=0

3. 2sin® + 9sin X cos X +
9cos’x =0

4. 6tgx —2ctgx +11=0
5. 8sin’x— 7 = 3sin 2x

6. 11sin 2x=11 — cos 2x

BAPUAHT 25

BAPUAHT 26

BAPUAHT 27

BAPUAHT 28
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PelwuTte TpuroHomeTpuyeckune
ypaBHEHUSI:

1. 2cos®X + 3cosx — 5 =0

PelwunTte TpuroHomeTpuyeckue
ypaBHEHMS:

1. 10sin®x + 17sinx +6 =0

PelwuTte TpuroHomeTpuyeckue
ypaBHEHMSI:

1. 5c08’X + 12cosx+7 =0

PelunTte TpuroHomeTpuyeckue
ypaBHEHWS:

1. 12sin®x — 20sinx +7 =0

2. 6cos*x—11sinx—10 =0 2. 3sin’x + 7cos x—7 =0 2. 10cos’x + 17sinx=16 =0 |2. 3sin®x + 5cos x+5=0
3. sin® + 7sin x cos X + 3. 3sin®x+11sinx cosx+ 3. 2sin® + 9sin x cos X + 3.
12cos’x =0 10cos’x=0 4cosx =0 3sin®x+13sinXcosx+14cos’x=
0
4. Ttgx —8ctgx+10=0 4. 5tgx —9ctgx +12=0 4. 4tgx—6etgx+5=0
) , ) . ) ) . ) , |4 3tgx—4ctgx+11=0
5. 9c0s“x— sin“x=4sin 2x 5. 3sin“x+ 5sin2x+7cos“x=0 |5. 8sin“x + 3sin 2x = 14c0s“X
. , _ L, _ 5. 8cos’x + 7sin 2x + 6sin’x =
6. 7sin2x +3cos 2x+7=0 6. 12c0s“x+ cos 2x=5sin 2x + |6. 2Sin“X— 7c0S 2x= 6sin 2x + 0
BAPUAHT 29 BAPUAHT 30 BAPUAHT 31 BAPUAHT 32
Pelwwunte TpuroHomeTpuyeckue | Pelunte TpuroHomeTpudeckue | Pelunte TpuroHomeTpuyeckue | Pelunte TpuroHomeTpudeckue
YypaBHEHUS: ypaBHEHUS: YpaBHEHUS: ypaBHEHUs:
1. 4cos’x + 11cosx +7=0 |1. 8sin® + 14sinx—9=0 1. 3cos’X — 7cosx + 4 =0 1. 8sin’ — 10sinx — 7 = 0
2. 10c0s*x—11sinx—2 =0 2. 2sin> +5cos X +5=0 2. 8cos’x + 10sinx—1 = 0 2. 2sin®x=3cos x +3=0
3. 2sin® + 13sin X cos X + 3. sin® + 9sin X cos X + 3. 3sin® + 13sin X cos X + 3.
6cos’x =0 14cos™ =0 4cos’x =0 2sin’x+11SiNXCosx+12c0s°X=
0
4, 3tgx—2ctgx+5=0 4., 2tgx—5ctgx+9=0 4. 5tgx —14ctgx+3=0
) ) . ] ) ) . 4. 4tgx—1l4ctgx+1=0
5. 7sin2x+2 = 18cos“x 5. 7sin“X + 5sin 2xX + 3cos“X = |5. 7sin2x= 22sin“x— 4
0 5. 4sin2x+10cos’x=1

6. 13sin 2x + 13 = —5c0s 2x

6. cos 2x+ 8sin 2x=1 —

3adaHue 16:PelwnTb KpoccBopa

4

12

14

1=

Bonpochbi:

1. Pasgen reomeTtpun, nsyvarommn csonctea guryp B npoctpaHcTee (12 6ykB).

2.YTBEpXaeHMe, He Tpebyiolliee Aoka3aTeNnbCTBa.
3. Mpocrteniwag cdurypa nnaHumeTpun n ctepeomeTpum (6 GykB).
4. Pa3gen reoMeTpuu, usydarowmim ceoinctea cdouryp Ha nnockocTtu (11 6yks).
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5. BawuTHOe npucnocobneHve BovHa B BUAE Kpyra, oBana, NnpsiMoyrofibHuKa.
6. Teopema, 3agatoLas cBOMCTBA NpegMeTOB.

7. HanpaBneHHbI oTpe3ok (6 6yks).

8. MNnaHnmeTpus - NNOCKOCTb, CTEPEOMETPUS -...

9. XXeHckasi ogexaa B popme Tpaneuun (4 OykBbl).

10. Touka, npuHagnexawas obenm NpsiMbiM.

11. Kakyto dhopmy nmetroT rpobHuupbl doapaoHoB B Ernnte? (8 6ykB)

12. Kakyto chopmy nmeet kupnmy? (14 6yks)

13. OaHa 13 OCHOBHbIX OUryp CTEPEOMETPUMN.

14. OHa MOXeT BbITb NPSIMON, KPUBOW, NTOMAHOMW.

3adaHue 17:PelumnTb 3aga4n No CTepeoMeTpumn

¢ [1pusma. Kyb.

1. Tnowagb nosepxHocTu kyba 150. Hantu ero o6bem.

2. B npsmoyronbHOM napannenenunege, BbicoTa paBHa 12, CTOpPOHblI ocHoBaHuMs 8 u 6. Hantu
nnowaab NosiHoN NOBEPXHOCTMU.

3. B npamom napannenenunege CTOPOHbI OCHOBaHust 3 M 6 ob6pasyT yron 30°. BokoBast
noBepxHocTb 24. HanTu ero oobem.

4. OcHoBaHVEM MPSAMON YETLIPEXYrONbHOW MPU3Mbl ABMASAETCHA NPSAMOYTrOfIbHUK CO CTOPOHaMM 4 CM 1
5 cm. AnuHa 6okoBoro pebpa paBHa 8 cm. HaamTe nnowagb 60KoBOM NOBEPXHOCTU MPU3MbI.

¢ [lnpammpa
5. BbicoTa npaBunbHOW 4YeTblipexyrofibHOW nupamuabli12, cTopoHa ocHoBaHuA 8. Hawntu obbem
nupamugepl.

6. Anodema npaBWibHOM YeTbIPEXYrONbHOW Nupamuabl 4, CTOpOHa OCHOBaHMA 6. Hantu nnowanb
OOKOBOW NOBEPXHOCTU NMUPaMuAbI.

7. BbicoTa npaBunbHOM 4YeTbipexXyronbHOM nNupammabl 12, a BbicoTa ee GokoBon rpaHun 15. Hantm
ob6bemM nupamuasbl.

o LinnnHap

8. Mnowanb 60KoBOM NOBEPXHOCTY UMnuHApa 157 . Haintu nnouaas 0ceBoro ceveHus.

9. TMMnowaab GOKOBOM MOBEPXHOCTU uMnuHApa paBHa 247, paguyc umnuHapa 4. Hantu o6bem
uunuHgpa.

10.dnaroHanb oceBoro ceveHuss uunuHapa 48 cm obpasyeT C MnockocTbio ocHoBaHusa yron 30.
Hangute paguyc ocHOBaHMS U BbICOTY LMNnHApPA.

11. PasBepTka uunuHgpa umeet pasmepbl 10 m 12 cMm. Haitu nnowagb GOKOBOW MNOBEPXHOCTU
uunuHgpa.

o KoHyc

12. O6pasyiollas koHyca paBHa 6, nnouwaas ocHosaHua 97 . Haiitu nnowaas 60KoBON NOBEPXHOCTU
KOHyca.

13. BeblcoTa koHyca paBHa 10, nnowaab ocHoBaHua 1277 . HainTn o6bem koHyca.

14. HainTu nnowaab OCHOBaHMSA KOHYCa, ecnn ero obpasytoulas 5, a BeicoTa 4.

o llap

15. Hantun obbem wapa, guameTp KOToporo 8.

16. O6beM wapa 2887 . HaitTv nnowaab NoBEpXHOCTM Wwapa.

17. Mnowaab noBepxHocTu wapa 2257 . Hantu o6bem wapa.

o BekTopsbl

18. Haintu ckansipHoe npov3BeaeHne BekToposa (2; 4; 1),&(3; 5; 7).

19. Haittn anuHy Bektopa AB, ecrv @ (-3; 4; 7)), 8(-2; -1; 4).

20. [Mpwv KakoM 3HaYeHUM x BekTopbla (x; 3; 4),8(5; 6; 3) nepneHANKYNAPHbLI?
21. Hantu koopanHaThl cepeauHbl otpeska AB, rae A(3; 5; 7), B(3; 1; -1).
22. [aHbl BekTOpbl @ (6; 2; 1) 1 8 (0; -1; 2). Hantn anuHy BekTopac = 2a - €

3adaHue 18:CoctaBuTb BOMNpOCHI Mo Teme «BekTopbl» (He MeHee 6 BONPOCOB C OTBETaAMU).

®opma 8bInosiHeHUs1 3adaHusi; BONPOCHI MO 3a[jaHHON TeEMeE.

3adaHue 19:BbIiNONHNTLCAMOCTOATENbBHYIO paboTy No Teme «BeKTopbiy».

1HawnTn nponssBeneHune Bektopa a = {1; 2; -5} Ha -2.
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2HanTtu pasHoctb BektopoB a ={1; 2; 5; -1; 5} m b ={4; 8; 1; -1, 2}.
3HanTtn cymmy BektopoB a = {1; 2; 5; 9} n b ={4; 8; 1; -20}.

4Hantn onuHy BekTopa a = {1, -3; 3; -1}.

5. laH ky§ ¢ peGpom, pasHbiM 4. Onpeaenure KOOPANHATbI €70 BEPLUMH.
z
B, €1
A]_l:l
/ h
A D
X

6Hawntn npoekumio Bektopa a = {1; 4; 0} Ha BekTOop b = {4, 2; 4}.
7HanTtun yron mexay Bektopamu a = {1; 0; 3} u b = {5; 5; 0}.

8lMpwn kakom 3Ha4veHum NnapameTpa n Bektopa a = {1; 2; 4} u b = {1; 2; 2n} paBHbI

3adaHue 20:. Havitn npon3BoaHy0 pyHKLMK

1 y=e"(x*-4x) sin X + 2 cosx—1
2. y=2(x*-2) 11, y="—"-— 16, y=—2 <
. COS X COS X
3. y=sinx(3x+8) ) pein 1
, _e -3 17 _ SIn X —
4 y=COSX(2X —4X) 12. y= o* ' Sin X+ 2
5. y:tgx(x5+6) W3 _2 " y_2x3—3x
6. y=ctgx(2—3x°) 18- y=— ' X+1
7 yzarcsinx(l—xz) 14 y:3x+4 1 y=x2—9
8. y=Inx(10x+7) 1-—x2 X2 +4
9. y=arccos x(3+4x) 15, yzln_x 20. y =%
X+2

1;). y= arctgx(1+ xz)

3adaHue 21: MNpunoxeHne NpPoU3BoaHOMN

e Uccnedosamb Ha MOHOMOHHOCMb U MOYKU 3KCcmpeMyMa ¢byHKuuu. Hatmu skcmpemym

yHKUUU.
1. y=2x"-8x 5. y=x"'-18x’ 9. y=x"+32x
2. y=-x+6x° 6. y=x"+4x 10. y = x® —6x?
3. y=-x*+3x 7. y=-x>+9x?
4. y=x>-12x 8. y=-x°+12x
e Halimu Haubosnbwee 3Ha4yeHue 13. y = X3 —6x2+9x—4 X e [0- 2]
hyHKUUU Ha ompe3kex € [a; 6] '
—9y3 _Oy? _ .
11, y=2x° —9x? +12x -2 xelo; 3], y=x2 42 xel-2: 1]
12, y=x2+1 xel-1 2] 15. y = 2x° - 9x? xell 3]

27



16. y=12x-x° xel-3 -1 19. y=x"-2x> +x+3 xelt
17. y=x* -8x*+5 xe[-2; 2] 20. y=x>—x"—x+2 x e[0;
18. y =x* —18x% +30 xel[-4; 3]

3adaHue 22: MNpuknagHble 3agayn

e Hatimu yanosoli koaghgpuyueHm kacamersibHoU K epagpuxy pyHkyuu 'y = f (X) 8 mouke X,

1. y=3x%% X, =1
2. y=2x°, X, =1
. T
3. y=2sinx, Xg =—
4
T
4. y=2C0SX, Xy =—
3
5. y=4e", Xo =0
e CoCTaBWTb ypaBHEHVe KacaTenbHow K rpaduky dyHkuumn Yy = f (X) 8 moyke X,
6. y=x3—2x, Xg=2
7. y=4x°+1, X, = —2
8. y=x3+3x, Xog =2
9. y=2x3—5, Xo=-1
10. y=x*>—-3x+4, X, =3
e HaiTu CKOpOCTb [ABMXEHUS MaTepuasribHoW TOYKM, B KoHue Bpemenu U, ecnu 3agaH 3akoH
OBUXEHNs S(t)
11. S(®) =Int, t=
12. S(t)=3sint—e', t=0
13. S () = 4e?, t=0
14.5 () =31, t=1

15. s =1t +2f-5, t=1
e BbluncnnTb NyTb NPONAEHHBIN TENOM 3a NPOMEXYTOK BPEMEHM [tl, tz], €CNn n3BEeCcTeH 3aKoH
N3MEHEHUsi CKOPOCTM OBMKEHUS
16. U(t) =3t° —4t+4 3asTOpytO CEKYHAY

17. 0(t)=3t? +2t+1 3a gecsTs cekyHa
18. U(t) =4t° —6t° +2t—1  3a TpeTbio cekyHay
19. U(t) =12t —3t? OT Hayana ABMXEHUS [0 OCTaHOBKM

20. v(t)=24t -4t ot Hauana ABWKEHNUS 0 OCTAHOBKY
3adaHue 23:Mpon3BoaHas CNOXHOW PYHKUUM. ............... Kuum
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b.

1. y=sin (4x +1) 11. y = (12 - 4x)°
2. y=In(3x+2) = ) )

: 12. y= In(x +1)
3. y=sin(6x-1) 15 y = In(6x_8)
4. y=cos(5x+6) Y= s
5 Y= e3x 14. y=¢ ,
6. V= g 2x+3 15. y=¢" s
7 y= tg(8x B 21) 16. y = arcsin 3x

5 17. y =arccos 2x

8. y=(4+6x) .

. 18. y =(5-3x)
9. y=sin(2-3x) 19. y =sin(x+2)
10. y =In(12x -5) Y=

3adaHue24: BbinonHuThb.
BapwmaHT 1 BapuaHT 2
16 15
1.MpounssogHas pyHKUMN Y = E X~ —4 paBHa: 1.MpoussogHas pyHKUMN Y = g X~ + 2 paBHa:
a) X7; 6) X5; B) X7—4; r) x> —4. a) X6+2; 6) X4+2; B) X4; r) x5 .
1.6 1 10
2.MNpownssogHasa yHKLMM f(x)—zx 1 B Touke | 2.MpoussogHas  yHKLMK f(x)——x +1 B

X = -1 pasHa:

a)-1,5; 6)1,5 B)-0,75 r)0,75.

3.Kakas n3 npmeegeHHbIX OyHKUMI ABRASETCS

npoussoaHon dyHkumm f (X) = —4X4 -37

a) —x3; 6) —16x% —3: &) —16x°:

rn —16x3.

. Touka OBWXETCA MPAMOSIMHENHO MO 3aKOHY

3 2 < <
S(t)zt — 2t°. Kakoit chopmyroii 3agaetcs
CKOPOCTb [BWKEHUSI 3TOM TOYKM B MOMEHT
BpeMeHu t.

Yrnoson KoadhpMUMNEHT KacaTesbHOM,
nposefeHHon K rpaduky dyHKUUK
f (X)Z 4x° —7x° +2x -1 B TOYKE c
Nnono)uTenbHon  abcumccon X,, paBeH 2.
Hangute X, .

Touke X =1 pasHa:

a)1,2; ©6)2; B)-1,2; 71)25.

3.Kakag wu3 npuBegeHHbIX YHKUUN HABRseTCs

NPOM3BOAHON DYHKLMM f(X) = 5x° 427

a) —25x%: 6) x*; ) —256x%+2;
rn — 25x5 |
ITerno ABwxeTcs MO MNPsSMOM Tak, YTO €ero CKopocCTb
v (M) n3meHseTcs no 3aKOHY
V(t): t> —8t+5. Kakyto CKOPOCTb
npuobpetaer Teno B MOMEHT, Korga ero

yCKOpeHue paBHo 12m/c*
5.Hangnte yrnoson KoadppuumeHT

KacaTenbHOW, NpPOBEeAEHHON K napaborne

y= X2 —7X+10 & Touke ¢ abcuuccon

X, =4.

3adaHue 25:Haintn nHterpan
1. J(Zx—3+ 4sin x)dx
2. J(3x2 —5x+8cos x)dx

3. I(§—4+exjdx

X
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6. J.L/Z_ +5x* —1de 14. J d idx (Inx=t)
1-x .
7 15, j5e dx (e +3=t)
7. j(1+x —X +2xjdx e*+3
3
8. J.E8ex 6x° —é;dsm x)dx 16. Jx)i gxz (X4 -2= t)
9. _[7* 12x +5)dx x2dx 3
17. | —— —1=t
10. [(3* - x* +12)dx IQS—lf b )
cos xdx .
" _[ Xx3 jdrx2 (0 +2-1) 18. Issin 1 (3sinx—-1=t)
. dx
12. J.CZ'; ):(drg (cosx =t) 19. I5x+ 2 (5x+2=t)
X dx —
o [£% any ooy ot
3adaHue 26. Hantu nHterpan (nogcraHoBka)
ISeS‘”x cos xdx o J- 6x5 dx 16. J'esx*ldx
I sin xdx X" +4 2” dx
3/cosx +2 9. J' e"dx H -|.1+4X
3. cosX d 3+e* 1-cosx
Iexzdx e 10. [ xcos x*dx 18. I(x—sin X)? dx
jxs+1 11. J.xz-e"'xgdx dx

19
I(Z —cos x)" sin xdx 12, J'sin ® X cos xdx I X(g +In? X)

5.
dx
3(2 _gin x)? . 3 20. |——
6. [3/(2—sinx) -cosxdx 13, jxe OIdx Ix\/m
xdx

14, [

7 o Vo
1-x e”dx
15. f
e’ +10
3adaHue 27. HaiTu uHTerpan (no 4yactsam)

1. jxexdx 11, I(S—Sx)sin xdx
2. [(5x+8)edx 12. (8- x)cos xdx
3. J'(x—l)exdx 13. I3x2 In xdx
4, I(Zx—S)exdx 14, I4x3 In xdx
5. .[(4—5x)exdx 15. I?xﬁ In xdx
6. [4xIn xdx 16. [ (5x —3)cos xdx
7. I5xln xdx 17 J'(7x+2)sin xdx
8. ISxIn xdx 18, I(7—9x)cos xdx
9. I(Gx—l)sin xdx 19. I(1+ x)sin xdx
10. I(3x+2)cos xdx 20. jxln xdx
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3adaHue 28BbinonHuTL rpadmyeckyto paboTy «BbluncneHue nnowaaen uryp ¢ NOMoLLbo
WHTErpana»

BapwuaHT 1 BapuaHT 2
Mo roToBOMY YepTeXy HanTU nnowagb 1.Mo roToBoMy YepTexy HauTh nnowanb

3aLITPVXOBAHHON OUTYpbI. 5
P duryp 3aLlITPUXOBAHHON OUrypbI.

y=f(x)

a0 2 y=f(x)

/—2 01\

2. Beluncnute nnowagb urypbl, orpaHu4eHHoN

FNIMHWSIMM yzﬁ,yzl,xz4.

2. Beluncnute nnowagp curypebl,
OrPaHUYEHHON NIMHNSAMM

y=0,x=1y=8-x%

BapwmaHT 3 BapwuaHT 4
1.MNo roToBoMy uepTexy HanTn nnowaab 1.lNo roToBOMY YepTexy HanTu nnowanb
3aLUTPUXOBaAHHOW puUrypsl. 3aLTPUXOBaHHOW PUrypebl.
i L3 il y
¥= Y dx

y=-x:+4x+5 1

0% | | |
[, 0
1] % y i X
2. Buluncnute nnowaas Gurypsbl, orpaHuyeHHoN 2. B"'qV'C””TeV nnowaae urypel,
OorpaHU4eHHomn
3
=x",y=0,x=4
NVHUAMA — — — .
y ’y ’ NHUAMHA y—O,X—l,y— X
BapuaHTt 5 BapuaHT 6
1. o roToBOMY YepTexy HanTu nnowanb 1. Mo roToBOMY YepTexy HaUTW Nnowagb

3aLlWTPUXOBaHHOW burypsbl. 3alTPUXOBaAHHOM oUrypsbl.




v=05x+1

2. Beluncnute nnowagb gurypbl, orpaHN4eHHOM

— x? — — 2. Beluucnute nnowaab urypebl,
J'IVIHVIF!MI/Iy_X,y—O,X—4 Waae duryp

OorpaHnyYeHHomn

s Y =0,X=1y = x*

3adaHue 29:BeposiTHOCTb Criy4anHoro cobbiTus.

1.

2.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

Mana, mama, CbiH 1 go4dka Bpocunu xpebuit — KOMy MbITb Nocyay. Hanaute BepossTHOCTb TOro,
4yTO nocygny 6yaeT MbITb Mama.

AHs, TaHs, Mawa n Cawa Gpocunu xpebun — koMy nepBoMy BOAMTb B canodki. Hangute
BEPOSATHOCTb TOrO, YTO BOAMTL OyAeT AHs

FopogHununn, JanknH-TankuH, Oo6ynHckMin 1 BobunHckuin Gpocunu xpebuii — KoMy nepBomy
cAaBaTtb KapTbl Npu urpe B npedepaHc. Haranute BepoATHOCTb TOro, YTO cAaBaTtbh KapTbl bygeT
BobumHckun.

Mvwa, Poma, Oner, Mawa un Ouma ©Gpocunu xpebun — komy HadvHaTb wrpy. Hanmgute
BEPOSATHOCTb TOrO, YTO HAYUHATL Urpy JormkeH Byaet Poma.

XKeHs, Néna, Kons, Bana n ®ena 6pocunm xpebumn — komy natn B marasvH. KakoBa BepOATHOCTb
TOro, YTO B Mara3uH Hago byget natum J1éxe.

UrpanbHyto KocTb (kKybuk) Gpocunu ogunH pas. KakoBa BepOATHOCTb TOro, YTO Bbinano meHee 4
OYKOB?

UrpanbHyto KocTb (KyOuk) Gpocunn oavH pas. KakoBa BepOATHOCTb TOro, YTO BbiNano Gonee
304koB?

B cnyyanHoM akcrnepuMeHTe CMMMETPUYHYI0O MOHETY BpocatoT aBaxabl. Hangute BeposiTHOCTb
TOro, Yto 0oba pasa BbinageT open.

B cnyyanHom akcnepyMeHTe CMMMETPUYHYI0O MOHeTY GpocaloT ABaxdbl. Hanaute BepoATHOCTb
TOro, 4to 06a pasa BbiNageT peLuka.

B cbopHuke GuneToB No xumum Bcero 25 6munetos, B 19 13 HNX BCTpeYaeTCcsi BOMPOC O KMCIOTax.
Hangute BepoOsITHOCTb TOro, YTO B CNy4yanlHO BbIOpaAHHOM Ha 3K3amMeHe GuneTte LUKOMbHUKY He
BCTPETUTCH BOMPOCHI O KNCMNOTax.

B cbopHuke 6unetoB no gpusnke scero 20 6unetos, B 6 M3 HUX BCTpeYaeTcsl BOMPOC MO ONTUKE.
Hangute BEpOSITHOCTbL TOro, YTO B CNy4alHO BbIOpAHHOM Ha 3K3amMeHe OuneTe LUKOMbHUKY He
BCTPETUTCHA BOMPOC O OMNTUKE.

B cbopHuke 6unetoB no MaTemartuke Bcero 20 6uneTtoB, B 7 U3 HUX BCTPEYaETCs BOMPOC O
Npou3BoAHON. HalguTe BepOATHOCTb TOro, YTO B Criy4awHO BbIDpaHHOM Ha 3k3aMeHe OuneTe
LLIKONbHWUKY HE BCTPETUTCS BONPOC O NPOU3BOLHON.

B cbopHuke 6unetoB no wmctopum Bcero 40 Gunetos, B 16 u3 HMX BCTpeyaeTcs BOMPOC O
CMyTHOM BpeMeHu. HanguTe BeposiTHOCTb TOro, YTO B CriyYyawHO BbIOpaHHOM Ha 3K3aMeHe
funeTte LWKONbHMKY HE BCTPETUTBLCS BONPOC O CMYTHOM BPEMEHN.

Jlena pBaxagbl OpocaeT wurpanbHbii Kyouk. B cymme y Hee Bbimano 11 ouykoB. Hangute
BEPOSATHOCTb TOrO, YTO NPV BTOPOM Bpocke BbiNano 6 04KoB.

Onsa pBaxabl 6GpocaeT wurpanbHbin Kybuk. B cymme y Hee Bbinano 5 oukoB. Hanaute
BEPOSATHOCTb TOrO, YTO Npu NepBoM Bpocke BbINano 3 oyka.

Moba psaxabl BpocaeT wrpanbHbIi Kyouk. B cymme y Hee Bbinano 8 oukoB. Hanmgute
BEPOSATHOCTb TOrO, YTO NpU BTOPOM BpOCKe BbiNano 2 oyka.
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17. Ha yemnuoHaTte no npbbkkaMm B BoAy BbICTynawT 50 CNOpPTCMEHOB, cpeau HUX 5 npbiryHOB U3
Wtanum n 2 npbiryHa 13 MNapareas. [Nopsgok BbICTyNfeHWA onpeaensietcs xpebuem. Hangute
BEPOATHOCTb TOrO, YTO ABaALUaTh AEeBATbIM OyAeT BbiCTynaTh NpbiryH 13 Mapareas.

18. B cpegHem u3 100 apbysoB, nocTynuBKMX B npogaxy, 35 Hecnenbix. Hangute BepoOsiTHOCTb
TOrO, YTO OAVH KYNIEHHbIN apby3 OKaxKeTCs CresnbiM.

19. B cpegHem 13 1500 namnoyek, NOCTYNUBLUMX B Npodaxy, 3 HencnpaeHbl. Hanante BeposaTHOCTb
TOro, YTO OAHA KyMnJieHHas namnoyka OKaXKeTCsi UCNPaBHOMN.

20. B cpegHem u3 1000 gamckux CymOK, NOCTynMBLUMX B npogdaxy, 12 ¢ gedekrtamun. Hangute
BEPOSATHOCTb TOrO, YTO OAHAa KynieHHas AaMckas Cymka okaxeTcs 6e3 gedekTos.

3adaHue 30 3agayu Ha onpefeneHne BEPOSITHOCTU Cry4aHOro cobbITuS.

1. B GapabaHe nexaT oAuHaAKOBble Ha OLLyNb Llapbl notepeu ¢ Homepamn ot 1 no 36. Kakosa
BEPOSATHOCTb TOrO, YTO HOMEP BbITAHYTOro HayAdady wapa genurcsa Ha 37?

2. B Awwmke 15 6enbix u 5 kpacHbix wapos. Hayrag goctanu oguH wap. Kakosa BepOATHOCTb TOrO,
YTO BbIHYTbIV Wap 6ensin?

3. B Tnpe 10 BMHTOBOK, U3 HUX 4 C onTuyeckum npuuenom. KakoBa BepOSiTHOCTb TOrO, YTO CTPErokK
BblOpan BUHTOBKY 6e3 onTunyeckoro npuuena?

4. Ha nonke ctoAT 5-ToMHOE coOpaHWe COUYMHEHWI, KOTOpble pasMecTUNN B CNy4anHOM MopsiaKe.
KakoBa BepOATHOCTb TOro, YTO TOMa CTOAT B Nopsigke yobiBaHUSA HOMEPOB?

5. CtypeHT 3HaeT 23 Bonpoca m3 25. kakoBa BEPOSATHOCTb TOro, YTO €My [JocTancsi BOMpoc,
KOTOPOro OH He 3HaeT?

6. B ypHe 12 ognHakoBbix WwapoB: 4 6enbix, 7 KpacHbIX 1 1 YepHbln. KakoBa BEPOATHOCTb TOrO, YTO
BblGPaHHbIV LIap He YepHbIN?

7. Ona notepeun otneyataHbl 1000 6unetos, us koTopbix 150 BbIMrpbIWHbBIE. KakoBa BEPOSATHOCTb
TOrO, YTO KYNSIEHHbIM BMMNeT OKaXeTCs BbIUIPbILLHBbIM?

8. Bunetbl NpoHymepoBaHbl ABYx3HayHbiMW 4Yucnamu. KakoBa BEPOSITHOCTb TOro, YTO Haygady
B3ATbIN OUNeT okaH4YMBaeTcst Ha «0»?

9. HanTn BepoATHOCTb TOro, YTO MpM OAHOM OpocaHMM UrparbHOM KOCTU BbINALET YMUCIIO O4YKOB,
KpaTHoe 37?

10. B notepee npoHymMepoBaHbl 6uneTsl oT 1 go 50. KakoBa BepOSITHOCTb TOrO, YTO HayAady B3ATbIN
ounet cogepxut undpy 1.

11. B ypHe nexart 12 oguHakoBbIX LapoB: 3 Oenbix, 7 4YepHbIX, OCTanbHble KpacHble. KakoBa
BEPOSATHOCTb, YTO Hayraz BblOpaHHbIN LWap okaxeTcs He 6enbim?

12. B notepee npoHymepoBaHbl 6unetsl oT 1 go 100. KakoBa BepOATHOCTb, YTO B3ATbIN Haygady
bunet cogepxut undpy 27

13. 3abbiTa nocnegHss uudpa Homepa TenedoHa u HabpaHa Hayrag. KakoBa BepOSITHOCTb, YTO
Homep HabpaH BepHO?

14. TanoHbl NPOHYMepoBaHbl BCEMU [BY3HA4YHbIMK Yucnamu. KakoBa BeEpPOATHOCTb, UTO B3ATbIN
TarnoH COCTOMT U3 HoMepa C OAMHAKOBLIMUK Undpamn?

15. 3arotoBneHo 35 ak3ameHauMoOHHbIX 6OuneToB. KakoBa BeposiTHOCTb, 4YTO B3ATbIA Ounet
OKaHumBaeTcs umdpon «5»?

16. KakoBa BepOsITHOCTb, YTO Hayaady B3saToe uucno ot 1 go 30 aengetca genutenem ymcna 307

17. KakoBa BepOsiTHOCTb, YTO Hayaady B3aToe ymcno ot 1 go 30 kpaTHo 37?

18. Homep noteperHoro 6uneta ot 1 go 200. KakoBa BEpOSATHOCTb, YTO HOMEP, Haygayy B3ATOro
Ovneta kpateH 7 unu 5?

19. Homep notepenHoro 6uneta ot 1 go 100. KakoBa BEpPOSAITHOCTb, YTO HOMEP, Hayga4dy B3ATOro
Ovneta kpateH 117?

20. B neHexHo-BelwieBon notepee Ha 100000 6unetoB pasbirpbiBaetca 1200 BeweBbix u 800

[AEHEXHbIX BbIUrpbILLEen. KakoBa BEPOATHOCTb Kakoro-nmbo BeivrpbiLa?

3adaHue 31 Hantn matemaTnyeckoe oxugaHue crnyd4amHon BenuYmHbl, 3a4aHHOro 3aKOHOM
pacnpeneneHunsl, ecnu oHa
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2. 5 6 7 8 12. 4 5 6 7

0,4 0,3 0,2 0,1 0203|0401
3. 2 4 6 8 13. 5 6 7 9

0,3 0,2 0,1 0,4 030302 0,2
4. 3 8 9 10 1 14, 7 9 11 | 13

0,1 0,3 0,2 0,3 0,1 0205|0201
5. 2 3 4 5 15. 9 10 |11 |12

0,3 0,2 0,4 0,1 01(03|04 0,2
6. 7 8 9 10 16. 9 11 |13 | 15

0,2 0,3 0,2 0,3 0,2)03]|0,2 0,3
7. 15 16 17 18 17. 5 7 9 11

0,5 0,3 0,1 0,1 0203|0104
8. 6 7 10 11 18. 3 6 9 12

0,3 0,3 0,4 0 030401 /0,2
9. 7 8 9 10 19. 1 3 5 7

0,4 0,3 0,1 0,2 010204 |03
10. 10 12 14 16 20. 6 7 10 | 11

0,3 0,5 0,1 0,1 0,2 (03|03 ]0,2
3adaHue 32:PelunTe HepaBeHCTBa

1 1 1 g 1)?

2] £ =5 ' 15, 62 <|=

3 27 6

637X < 36 7X73 < 49 16. 2—X2+3X < 4
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2+3X X . 1
3. (L <8t 10, 22s(t 7. 77> 29
4 16
1

4. loges(2—x)>-1 11. log,(x-8)> 18.  log,(x—1)< -2
< (L)1 12. log,(2x+1)>4 19. log,(4x+1)> -1
(&) =
6. log,(7-x)<-2 13. lg(2x+1)<0 20. log, (4x-7)<2
5 5

3adaHue 33 NpakTuyeckas paboTta no Teme: «PelleHne norapuMUYecKnx ypaBHEHUN»

BapwmaHT 1

1. HaitouTe KopeHb ypaBHEHWs logy(7—x) = 6,
2. HaiiguTte KOpeHb ypaBHEHUS! log, (8 +x) = 3,
3. HaiiguTe KOpeHb ypaBHEHUS log3(17 —x) = log512,
4. Haitaute KOpeHb ypaBHEHMS log;(9+x) = log;2,
5. HaiiguTte KOpeHb ypaBHEHUS logs(x+4) = logs(2x—12),

§ IGgH{H—r] = =2
6. Haiigute KopeHb ypaBHEHUS .
7. Hangute kopeHb ypaBHeHUS ]034( - ‘3r] - 21054?"
8. PewwnTe ypaBHeHue log, I[r: +x) = log, (2" + 6).
9. PelwwuTe ypaBHeHue log,(8 +3x) = log,(3+x) + 1
10. PewwnTe ypaBHeHue ng-r 4 81 = 4. Ecnu ypaBHeHne umeeT 6ornee 0gHOIo KOPHS, B OTBETE

YKaXMTe MEHbLLNIA U3 HUX.

11. Peluute ypaBHeHwe log, 681 =2 g, ypaBHeHue umeeT 6onee OfJHOrO KOPHSI, B OTBETE

YKaxuTe MEHbLUNN U3 HUX.

. los 253 )
12. Hanpute kopeHb ypaBHeHUSA =h R - =,

13. Haiigute kopeHb ypasHerus 2815 =g,
BapwuaHT 2
1. HailauTe KOpeHb ypaBHeHus logg(3—x) = 2
2. Haitaute KopeHb ypaBHeHNs log,(3+x) = 5
3. HaiguTe KOpeHb ypaBHEHUS logs(14 —x) = logs5
4. Hailaute KOpeHb ypaBHEHMS logs(1+x) = logs4,
5. HaiuTe kopeHb ypasHeus 1024 (x+3) = log,(4x—15)
. 021(9—5x) = =3
6. Hangute KopeHb ypaBHeHUA i .
7. HanpuTe KOpeHb ypaBHEHUS log, ':4 —x) = 2log,5
8. PeluTe ypaBHeHwe log, (x* + 4x) = log; (x* + 4) _
9. PelwwuTe ypaBHeHue log,(8 + 7x) = log, (84 3x) + 1,
10. PewwuTe ypaBHeHUe IDg-f—-‘ 16 = 2. Ecnn ypaBHeHne nmeet 6onee ogHOro KOpHsi, B OTBETE
YK@XNTE MEHbLUNIA N3 HUX.
11. PewwuTe ypaBHeHwe log, 132=5 g, ypaBHeHue nmeeT 6onee 0OHOro KOpHS!, B OTBETE

YKaxute MEHbLUNIN U3 HUX.




log .27 =3

12. Hangute KopeHb ypaBHEHUS Si6= -,

13. HaiauTe kopeHb ypasHenns 38974 — 3

BapwmaHT 3

1. HaitguTe KopeHb ypaBHEHUS logy(7—x) = 6,
2. HaiiguTe KOpeHb ypaBHEHUS! log,(3 +*"’;' =T
3. HaiguTe KOpeHb ypaBHEHUS log;(9—x) = log;8
4. Hailaute KOpeHb ypaBHEHMS log; (16 +x) = log;12
5. HaiiguTte KOpeHb ypaBHeHUs! log;(x+9) = log;(5x—7),
. logi1(7—3x) = =2
6. HaiiauTe KopeHb ypaBHeHNs 7 : .
7. HaiiouTe KopeHb ypaBHEHUS logs(5 —5x) = 2logs2,
8. PelwwuTe ypaBHeHwe logs(x” 4 4x) = logs(x" + 1 L),
9. PewwuTe ypaBHeHue log,(2—x) =logy(2—3x) + 1
10. PewwnTe ypaBHeHne l'}gr 725 =2 . Ecnn ypaBHeHue nmeet 6onee ogHOro KOpHsi, B 0TBETE
YKaXKUTE MEHBLLNIA 13 HUX.
11. PewwnTe ypaBHeHue l'}g-r HE 32=5 . Ecnn ypaBHeHue nmeet 6onee ogHOro KOpHsi, B OTBETE

YKaxuTe MEHbLUNIN U3 HUX.

Gx—1 r
12. HaiiauTe KopeHb ypaBHeHNs logg 3 =4,

13. HaiiguTe KopeHb ypasHenms 32028 — 2,
BapwuaHT 4
1. Hangute KopeHb ypaBHEHUS ]Gg?(q' ]' = 2
2. Haiiaute KopeHb ypaBHeHNA log,(3+x) = 5
3. HaiguTe KOpeHb ypaBHEHUS log;(6—x) = logs7,
4. Haitaute KopeHb ypaBHEHMS log,(16+x) = log,3
5. HaiiguTte KOpeHb ypaBHEHUS logg(x+6) = 1039(41' —9).
. logi(13—x) = =2
6. Hangute KopeHb ypaBHeHUSA ] .
7. HaiiguTe KOpeHb ypaBHEHUS log,(18 —6x) = 4log,3
8. PewwnTe ypaBHeHue logg '[‘: +x) = logg(. e — 4).
9. PewwnTe ypasHeHne log,(4+x) = logy(2—x) +2
10. PewwuTe ypaBHeHUe Iﬂg-rl 5 36 = 2. Ecnn ypaBHeHne nveet 6onee ogHOro KOpHsi, B OTBETE

YKaxuTe MEHbLUNN U3 HUX.

11. PewwnTe ypaBHeHue log, ;81
YKaXXUTE MEHBLUUIA U3 HUX.

- 4. Ecnu ypaBHeHne umeeT Gonee 0QHOMo KOpHS, B OTBETE

log, 22! =2
12. Hangute KopeHb ypaBHEHUS B162 - =,
13. Haiigute kopeHb ypasHeHus 281657 — 7,
3adaHue 34Pewnte HepaBEHCTBO
BapwuaHT 1

X 2
(1) <L 3. 67 < (lj
1 \3 27 6

2. 6> <36



1Y 1 7. lg(2x+1)<0
[Z_SJ “125 Iogi(4x—7)<2
5. logys(2—x)>-1 8. 5

6. log,(3-x)<-1

PewunTe HepaBeHCTBO

BapuaHTt 2
1. 27 <4
o 5. log,(2x+1)> 4
T 6. log,(4x+1)>-1
1)2+3 7. log,(x-5)<2
3. | = <8t
4 8. log,(7-x)<-2

5

Pewwnte HepaBEeHCTBO

BapuaHt 3
1 1<5x+4 5 0 S(X )
5 6. log, (4x+20)>-2
2. 7% <49 5
, sz—(ijx 7. log,(x-1)< -
16 8. log,(2-x)>1

N
N
x
A
\
TN
|
N
>



3.1.4. CpeactBa ANA pyb6exXHOro KOHTpons

Paspgen 1. «Pa3BuTne noHATUA O Yncne»

1. YcTtaHoBUTE COOTBETCTBME MEXOY YUCMOBBIMU MHOXECTBAMU N UX OBO3HAYEHNAMN.
YKAXWUTE COOTBETCTBUE OITA KAXKOOIO 3NEMEHTA 3A0AHNA
N MHOXeCTBO HaTyparnbHbIX YUCen
4 MHOXeCTBO Lenbix Yncen
Q MHOXeCTBO paunoHanbHbIX Yncen
I MHOXeCTBO MppaunoHarnbHbIX YUCEN
R MHOXeCTBO AeNCTBUTENbBHbLIX YNCEN
2. Ywncna, ynotpebnsembie npu cyete npeaMeToB, HasblBalOTCH uenbiMu.
BbIBEPUTE, COIJIACHbl Bbl WKW HET C T[PEONOXEHHBIM YTBEPXAOEHUNEM
BEpHO
+HEeBEepHO
3. MHoxecTBO HaTypanbHbIX yuncern HaymHaeTcs c 1
BbIBEPUTE, COITIACHbl Bbl WKW HET C TMNPEONIOXKEHHBIM  YTBEPXOEHWEM
+BepHO
HEeBEpHO
4. LenbiMn yucnamm HasbIBalOT MHOXECTBO HaTypanbHbIX YACEMN, UM NPOTUBOMOSIOXHBIX Y YNCIO
HYIb.
BbIBEPUTE, COITACHbI Bbl U1 HET C NPEOJIOXKEHHBIM YTBEP>XOEHVEM
+BEpPHO
HEeBEpHO
5. Ywncna, koTOpble MOXHO NpeacTaBuTb B BUge Apobu m/n, rge m — uenoe, N — HaTyparnbHoe,
06pasyoT MHOXECTBO paLMOHanbHbIX YMcen.
BbIBEPUTE, COI'TTACHbI Bbl WM HET C NPEONOXXEHHBLIM YTBEP>XXOEHVEM
+BEpHO
HEeBEpHO
6. MHoXecTBO gencTBuTENbHbIX Yncen R=1U Q.
BbIBEPUTE, COI'TTACHbI Bbl WM HET C NPEONOXXEHHBLIM YTBEP>XXOEHVEM
+BEpHO
HEeBEpHO
7. KomnnekcHble yncna oboaHavaroT 6ykBonC.

BbIBEPUTE, COIMACHbI Bbl UM HET C NPEONOXXEHHBIM YTBEP>KOEHVEM
+BEpHO
HEeBEpHO

8. KomnnekcHbIM 4McnomMm HasbliBaeTcs BblpaXeHne Buaa a+bi, rge a n b —gencTBuTenbHbIE YKUcna.

BbIBEPUTE, COIMACHbLI Bbl WIXW HET C TMNPEONOXEHHBIM  YTBEPXIOEHWEM
+BEpHO
HEeBEpHO

9. 3anucb KOMMNMEKCHOrO Yncrna B Buae a+bi HasbiBatoT anrebpanyveckort opMoi KOMMMEKCHOIO Y1cha,

10.

roe a- genctBuTenbHast 4actb, bi- MHMMass 4acTtb, npudem b - [OEACTBUTENBHOE YUCHO.
BbIBEPUTE, COIMACHbI Bbl WIN HET C NPEONOXEHHBIM YTBEPXOEHWEM
+BEpHO

HEBEPHO

TpéxuneH X*-4X+4 MOXHO npeacTaBuTb B BUAE KBagpaTta ABydneHa

(x+4)’
+(x-2)?
(x+2)°
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11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

(x-4)

TpéxuneH X2+2x+1 MOXKHO npeacTaBvTb B BUAE KBagpaTa ABy4reHa

(x+1)
+(x+1)?
(x+2)*
(x+2)

1 1
3HauyeHune BbIPaXeHWst> — - paBHO

1 o
- B BAE AECHTUYHON Opobu umeet Bug

0,2
+0,25
0,4
14

2 o
= B BUJE AECATUYHOM Opobu nmeeT BMA

0,25
+0,4
2,5
0,5

3 o
~ B Bnae gecAatn4Hou ,El,p06l/l nMmeeT Bng

0,75
+0,75
-0,34
-3,4

3 <
< B BUJE AECHTUHHOM Opobu nmeeT BMA

0,35
3,5
+0,6
0,2

o 5
BeckoHeuHyto gecsatuyHyo apobb 0,(5) MOXHO 3anucaTb B BUAEe 0ObIKHOBEHHON Apobun 5

BbIBEEPUTE, COIMMACHbI Bbl T HET C NPEONTOXXEHHBLIM YTBEPXXOEHVEM
+BEpHO



18.

19.

20.

21.

22.

23.

24,

25.

26.

217.

28.

29.

HEBEpPHO

5

BeckoHeuHyto gecatuyHyto apobb 0,1(1) MoxHO 3anucaTth B BuAe 0ObIKHOBEHHOW ApOobu %
BbIBEPUTE, COINMACHbI Bbl N HET C NPEOJIOXKEHHBIM YTBEP>XOEHVEM
+BepHO
HEeBEpHO
BeckoHeuHyto gecsatuyHyo apobb 0,1(2) MOXHO 3anucaTth B BUAE 0OLIKHOBEHHOW ApoOu %
BbIBEPUTE, COINACHbI Bbl NV HET C NPEOJIOXKEHHBIM YTBEP>XXOEHVEM
+BepHo
HEBEPHO
BeckoHeuHyto gecstudHyo apobb 1,(5) MOXHO 3anncaTb B BUAe OObIKHOBEHHOW Apobu 1%
BbIBEPUTE, COIMMACHbI Bbl UNW HET C NPEONIOXXEHHBIM YTBEP>XXOEHVEM
+BepHo
HEBEpHO
MpencrtaBuTb OObIKHOBEHHYIO Apobb % B BMae AEeCATUYHON apobw.
OTBeT 3anucaTb B BUAE AeCATUYHON Apobu, OTAENMB 3ansaTon Lenyo YyacTb OT APOGHOMN.

+0,2

1 2 3

3HaveHue BblpaXeHUs (E + 5) X paBHO
OtBeT 3anucaTb B BuAe p[ecATMYHOM Jpobu, oToenuB 3anaTor Lenyl 4actb OT ApobHon
+0,25
3HayeHne Bblpa)XeHusa (i4-1)><0J:% paBHO
OTBeT 3anucaTb B BuAe [OEeCcATMYHOM [pobu, OoToenvB 3anaTol Lenyw 4acTtb OT Apo6GHON
+0,25
Okpyrnutb o COThbIX: 3,34567
OtBeT 3anucaTb B BuAe p[ecATMYHOM Apobu, oToenvB 3anaTon Lenyl 4acTtb OT Apo6HOoM
+3,35
Okpyrnutb o COTbIX: 15,1234567
OtBeT 3anucaTb B BuAe p[ecATMYHOM [pobu, oToenvB 3anaTon Lenyl 4acTb OT Apo6HOM
+15,12
Okpyrnutb ao COTbIX: -5,4567
OTtBeT 3anucate B BuAe [eCATUYHOM [Jpobu, oTAenvB 3anaTonuenyt 4YacTb OT Apo6HON
+-5,46
3HayeHue BbipaxeHus2,3 + 2,24 paBHO
+4,54
2,47
2,324
4,27
3HaveHune BblpaxeHus-70+50paBHoO
20
+-20
120
-120
3HaHeHM8BbmameHMﬂ%:%paBHO
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NG

NI

30. 3HaueHwne Bblpél)KGHI/IFl% + % paBHO
5
14
5
21

1
+=
2

5

2
31. HatypanbHbIM SIBNSIETCS YMCIIO

V16

+16

V6

32. HatypanbHbIM SBNSETCA YMCO
+64
V3
-64
0

1
33. Yucno > MPVUHAANEXMT NPOMEXYTKY

[0,2;0,4]
+[0,4; 0,6]
[0,1;0,2]

[0,4;0,5)
34. [nCKpMMUHAHT KBafpaTHOro ypaBHEHUSA 2x°-2x-1=0 paBeH

-12
+12
4
-4

3 3
35. 3HaueHue BbIPakKeHNs - — -PaBHO

+0,15

0,69



0
1

0,9
36. 3HauyeHue BblpaxeHns ~ PaBHo
+0,1

0
0,9
1

1
37. 3HayeHue BbipaXeHusi + paBHO
2

1

2
1
+2

0,5

38. 3HaueHue BblpaXKeHus
+1

39-18 paBHO

-1
2,1
0

7,7-5,5
39. 3HaueHwue BblpaxeHus ~; PaBHO
2

+0,2
-0,2
0,02

40. CooTHecuTe OObIKHOBEHHble OPobu C paBHbiMM MM AecsaTudHbiMn. YKAXKWUTE COOTBETCTBUE

ONA KAXKOOro 3NEMEHTA 3AOAHNA

3 0,75
4
6 0,24
25

I 0,2
1 0,1
10

41. Kaxgomy BbIpaXeHU0 MocTaBbTe B cooTBeTcTBME ero 3HadveHue. YKAXKUTE COOTBETCTBUE

ANA KAXKOOIro 3NEMEHTA 3AOAHNA

0,2

0,25
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0,75

FTS

42,

43.

3HaueHue BbipaxeHus (2+i ) +(-5-i) paBHO
-3+i

+-3

-3+2i

-7+2i

Paspnen 2. «kKopHu, cteneHun u norapucpmbi»

YcTaHoBUTE COOTBETCTBUE MEXY BbIPAKEHUAMU N NX 3HAYEHUAMM.
YKAXKUTE COOTBETCTBUE AJ1A KAXXAOIO 3JIEMEHTA 3AOAHUA

. YCTaHOBWUTE COOTBETCTBME mMexay BblpaXKeHnAaMn n nx 3Ha4eHUAaAMn.

YKAXWTE COOTBETCTBUE AJ1A KAXAOOIO 3NEMEHTA 3AA0AHUA

( 4-2)-1

4)°*

45,

46.

47.

48.

49.

CTeneHbto Yncna «a» ¢ HaTypanbHbIM NokasaTenem «n», 66NbLWMML, Ha3biBaeTCA NPON3BeEAEHME
«N» OANHAKOBbLIX MHOXUTENEN, KaXKabI N3 KOTOPbLIX PaBEH YUCY «ay.

BbIEEPUTE, COIMACHbI Bbl I HET C MNMPEONOXEHHBIM YTBEP>XXOEHWEM

+BEepHO

HeBepHO

Ecnn n - HeyeTHOE 4Yyncno, 1o BblpameHme'(/EmmeeT CMbICIT NMpn m060|v|a; ecrnm n - YeTHoe 4nucrno, 1o
BblpaxeHueYanumeeT cmbicn npua0.

BbIBEEPUTE, COITIACHBbI Bbl AT HET C MPEONOXEHHBLIM YTBEP>XXOEHWEM

+BEpPHO

HeBepHO

MokasaTenbHOM PyHKUMEN HasblBaeTcs yHKUMA y =a”, rae a — 3agaHHoe Ymcno, a > 0,a # 1.
BbIBEEPUTE, COITTIACHBbI Bbl AT HET C MPEONOXEHHBLIM YTBEP>XXOEHWEM

+BEpPHO

HeBepHO

KopHeMm n-o1 cTeneHn 13 Yyncna a HasblBaloT Takoe YNCIo, N-asi CTeneHb KoToporo ByaeT paBHa a.
BbIBEEPUTE, COITTIACHBbI Bbl AT HET C MPEONOXEHHBLIM YTBEP>XXOEHWEM

+BEpPHO

HeBepHO

YkasaTb NPOMEXKYTOK, KOTOPOMY NMPUHAANEXNT KOPEHb YPaBHEHNs VX — 2 = 5.

(20; 27)
+[20;30]
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50.

Sl

52.

53.

54.

55.

56.

[1;8]
(0;15)

YKkasaTb NPOMEXYTOK, KOTOPOMY NPUHAANEXUT KOPEHb YpaBHEHUSA VX + 4 = /2x — 1.

(0; 5)

+[0; 5]

[1; 4]

(0;2)

YkasaTb NpOMEXYTOK, KOTOPOMY NMPUHALNEXNT KOPEHb YpaBHEHUst vx + 1 = 3.
(-1;3)

+[0; 8]

[1; 6]
;8

Pacnonoxute B nopagke Bo3pactaHuna 4ncna ( OT CaMOro mMaJsieHbKoro K camomy 6OJ'II:LIJOMy vyucny

n3 I'lpe,D,J'IO)KeHHbIX)Z
1272

22

322

42°

+1423

Pacnonoxute B nopAagke Bo3pactaHuna 4Ymcna ( OT CaMOro marieHbKoro K camomy 6OJ'IbL1JOMy qucny

13 NPeanoXeHHbIX):

137

23%3

392

43°

+1432

Mpadmkom byHKUMK y = X~ aBnseTcs

napabona

+runepbona

npsimast

Kybnyeckas napabona

"padumkom pyHKUMK y = X-1 gBnsieTcs
napabona

rmnepbona

+npsimas

Kybunyeckas napabona

Mpadukom dyHKUMM y = x2 — 1 aBnseTca
+napabona

runepbona
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57.

58.

59.

60.

61.

62.

63.

64.

65.

66.

67.

npsiMas
Kybnyeckas napabona

Ykaxute npsimyto, HE nmerowyro obuimx Touek ¢ napabornon y=x2-2
Y=0

y=-2

+Y=-3

Y=4

Ykaxute npsimyto, HE nmerowyro obuymx Touek ¢ napabornon y=-x2+1
¥=0

y=-1

+Y=2

Y=1

"padmnkom yHKLMN y = x>-1 sABnsieTcs

napabona

rmnepbona

npsimas

+Kybuueckasa napabona

KopeHb rnokasaTernibHOro ypaBHeEHMS
OTBET 3AMNUCATbL B BUOE HATYPAJIbHOIO YNCHA

+1

KopeHb nokasaTenbHoOro ypaBHeHUs
OTBET 3AIMNNCATb B BUOAE HATYPAJIbBHOIO YACIA

+2

KopeHb nokasaTteribHOro ypaBHeHUs
OTBET 3AlNMNCATb B BUAE LIENIOIO YNCIIA
+-1

KopeHb rnokasartenbHoro ypaBHeHUs
OTBET 3AMNCATb B BUAE OEVCTBUTEJIBHOIO YNCIIA

1
+ —=
3

KopeHb rnokasarteribHoro ypaBHeHUs
OTBET 3AINMCATb B BUOE HATYPAIBHOIO YMCIIA

+3

KopeHb nokasarteribHoro ypaBHeHUst
OTBET 3AMNNCATbL B BUOE HATYPAJIbHOIO YACTIA

+2

4'=1 paBeH.

0,3%°=1 paBeH.

()" = () paoon

27" = gpaBeH.

4" = 64 paseH.

9 = 81 paBeH.

YKaxute npoMexyToK, KOTOPOMY NPUHAANEXUT KOPEHb YpaBHEHUS 25" =02

(-10; -3)
+(-10; 0)
(-1;1)
(-4-2)

[ecatnyHbiM norapnpmomM ymcna HasbiBaloT florapucm 3TOro Yucna no ocHosaHutio 10 v nuwyT

lg b BMecTO

10g10 b.
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68.

69.

70.

71.

72.

73.

74.

75.

76.

77.

BbIBEPUTE, COITIACHbl Bbl WIW HET C MNPEONOXEHHBIM YTBEPXOEHWEM
+BepHO
HEeBEpPHO
HaTtypanbHbiM norapudmMoM 4mMcna HasbIBalOT fnorapydm 3TOro 4Yucna no OCHOBaHWIO e, rae e-
uppauuoHarnbHoe 4ucno, npubnwkeHHo paBHoe 2,7. [pm atom nuwyTt Inb ,BmecTto log. b.
BbIBEPUTE, COITIACHbl Bbl WKW HET C TNPEOJIOXKEHHBLIM  YTBEPXXOEHVEM

+BEpPHO
HEBEPHO
Norapudm uncna b no ocHoBaHuo a, rae a>0, a#7n b>0— 3T0 NokasaTenb CTENEHU, B KOTOPbIN
HY>XHO BO3BECTU yncnoa, YyTOObI B pesynbTtaTte I'IOJ'Iy‘-IVITbb.
BbIBEPUTE, COINIACHbl Bbl WKW HET C MNPEONOXEHHBIM  YTBEP>XOEHWEM
+BEpPHO
HEBEPHO
Mpn pelLueHnn norapudMUYEcKUX YpaBHEHWUA MOA MOTEHUMPOBAHMEM MOHUMAETCs nepexon OT
paBeHCTBa, coaepallero norapudmbl, K paBeHCTBY, He coaepxatiemy nx.
BbIBEPUTE, COIJIACHbl Bbl WKW HET C MNPEONOXEHHBIM  YTBEP>XOEHWMEM
+BEpPHO
HEBEpHO

BbipaxeHue Buaa al°8 ® = p HasbiBaeTcA
+0CHOBHbIM NOrapnMmnyeckum ToX4eCTBOM
norapndmom

NoTEHLMPOBAHNEM

cbopmynoﬁ nepexoga ot norapmcbma Nno 0 gHOMY OCHOBaHUIO K norapmcbmy no Apyromy ocHOBaHuo
log:B
log:a

OCHOBHbIM NOrapnMNYECKUM TOXOECTBOM

norapugpmom

NoTEHLMPOBAHNEM

+dopmyrnon nepexoda OT fiorapudgma no 0OAHOMY OCHOBAHUIO K NTorapucmy no gpyromy OCHOBAHUIO

4
BHaueHme BbipaxeHust log, V3pasHo

BeipaxeHune Bnga log, B =

Ha3blBaETCA

3HaueHme Bbipaxenusi 5*2°°92°pasHo
+25

10

5

1

3HaueHune BblpaxeHnsa 3
+15
3
1
15
5
3HaueHue BbipaxeHus 0,3
+36
6
12
1,2

1
3HaueHue BbipaxeHust log,-pasHo

logs 15paBH0

?1°93%papHo
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78.

79.

80.

81.

82.

83.

84.

85.

86.

N

N

3HaueHve BblpaxeHusilog,, 5 + log, , 2paBHo

7
+1
2
10

3
3HaueHue BbipaxeHus log, 6 + log, PaBHoO

6
+2
9
1

3HaueHue BbipaxeHus log, 75 — log; 3paBHo

25
+2
72
5

3HaueHve BblpaxeHust log, 33 — log, 17paBHO

+1

22

3

22

3

3HaveHne BblpaXeHus

OTBET 3AMVCATb B BUAE HATYPANTbHOIO YMCHA
+4

PewwmnTb ypaBHeHue

OTBET 3AIMWCATb B BUOE HATYPAJIbHOIO YACHA
+20
Pewutb ypaBHeHue

OTBET 3AINNCATb B BUOE HATYPAJIIbHOIO YACITIA
+6
Pewuntb

OTBET 3AINNCATb B BUOE HATYPAJIIbHOIO YNCITIA
+1
Pewuntb

OTBET 3AMUCATb B BUAE OEVCTBUTENIBHOIO YNCIA

+-6

log 77 127paBHo

/102+%Ig 16

log,(x — 5) +log,(x+ 2) = 3
ypaBHeHuelog,(3 + x) = 2

ypaBHeHuelog,(3 — x) = 2
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87. YcTaHOBUTE COOTBETCTBME MeEXAY NOorapuMMUYEecKUM ypaBHEHVMEM W KOPHEM NorapudMUYecKoro
ypaBHEeHMsI.
YKAXUTE COOTBETCTBWE OJ1A KAXXOOIO SNIEMEHTA 3A0AHNA

loggx =2 36
log, x = —1 1
6
logg,x =0 1
3*35
88. 3HaueHwue BbIPAKEHNA—7—PAaBHO.

OTBET 3AINMCATb B BUOE HATYPAJIbHOIO YACTIA

+3

50%:5
89. YnpocTuTb BblpameHme5_—J5

+25
5
0,5
2
90. YnpocTuTk BbipaxeHnev6 * 70 « V15

+30
900
45
31

91. YnpocTtutb BblpameHmeax/ 2% 7%« 3\/ 47

+98
49

J98

3

98

92. 3HayeHwne BbipaxeHua3 * 16% + 0,30paBHo
+7
6
13
6,3

11

a2+e2
a+2\ae+s

93. lNpeobpaszoBaB BbipaxeHue , NONy4nMm
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94.

95.

96.

97.

98.

99.

100.MpeobpasoBaB BblpaxeHue

1

at+2+s
1 1

17— g7
amcnf) LenbIX peleHnin HepaBeHCcTBa Iogo’5(x — 3) = —1paBHO
+2
5
0
3
Yucno uenbix peLleHni HepaBeHCTBa logs(2x — 3) = —1paBHo
OTBET 3AMUCATb B BUOE HATYPAJIbHOIO YACHA ’
+2

Yucno uenbix peLleHni HepaBeHCTBa log,(x — 2) < 1paBHo
OTBET 3AIMNNUCATb B BUOAE HATYPAJIbHOIO WMCHA

+2

0,5x—1
) < 9paBHO

- 1
Yuncno uenbix oTpuuaTesibHbIX pelleHnn HepaBeHCTBa (5

+2
1
0
3

Uncno uenbix NOSIOXKUTENbHbBIX peLueHuii HepaBeHcTBa (2)*=° < 8paBHo
OTBET 3AIMNNCATb B BUOE HATYPAJIbHOIO YMCJIA

+8
Yucno LenbIx oTpuuartenbHbIX peLueHnn HepaBeHCcTBa (;)HZ < 16paBHo
OTBET 3AIMWNCATb B BUOE HATYPANIbHOI O YMCJIA

+6

M

7, NOJTy4UM
a4d—g4
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el Sl

BOo~NoW!

13.

14.
15.
16.
17.
18.
19.
20.
21.
22,
23.
24,
25.
26.
27.
28.
29.
30.

0.

3.1.5. CpepcTBa AN NPOMEXYTOYHOM aTTecTauum nNo MToram U3yyeHusi AUCLUUNNNHbI
OVYTI1.04 MaTtemaTtuka

BOMPOCHI

Onsi NOAroTOBKN K UTOTOBOMY KOHTPOJSO
Knaccuyeckoe onpeaeneHue BeposaTHOCTM. CBOWCTBa BEPOSITHOCTW.
KopHu n ctenenun. Vix ceoncraa.
Llenble n pauymoHaneHble Yicna. [lencteutenbHble Yncna.
dyHkuma. Obnactb onpeaeneHnst n obnactb 3HaYeHun pyHkLmMM. Cnocobbl 3agaHmnsa QyHKUNNA.
OCHOBHbIE CBOMCTBA: YETHOCTb, HEYETHOCTb, MOHOTOHHOCTb. [1oHSATME 0BGpaTHOW yHKUUK.
KopHu n ctenenun. Vix ceoncraa.
MoHaTue mHororpaHHuka. MNpuama u ee anemeHTbl. HaknoHHas 1 npasunbHas NpuUsMel.
MepBoobpa3sHasi. HeonpeaeneHHbIn MHTerpan.
lMoHATMe BekTOopa B NnpocTpaHcTee. [lecTBus Hag BeKTopamu, 3afaHHbIMM CBOMMM KOOpAUHATaMu.
DyYHKUMA y=sin X, eé CBOMCTBA 1 rpaduKk.
Onpepgenenne norapudgpma. OcHoBHOe norapndmMmyeckoe ToXAeCTBO. HaTypanbHble 1 fecaTudHbIe
norapndpmbl. Popmyrna nepexona K 4pyromy OCHOBaHUIO.

. NMupamunga. MNpasunsHaga nnpamuaa.
12.

PagnaHHoe u rpagycHoe namepeHue yrinoB. TpUroHomeTpruyeckue OyHKUMN YMCITOBOro apryMmeHTa.
3HaKy TPUrOHOMETPUYECKNX PYHKLNNA.

®opmynbl NpuBeaeHUs. YeTHOCTb, HEYEeTHOCTb, MEPUOAUNYHOCTbL TPUrOHOMETPUYECKNX (PYHKLNNA.
®opmynbl cnoxeHus sin(a+f); cos(a+f). Popmyribl ABONHOIO aprymeHTa.

B3avMHoe pacnonoxeHue npsamon 1 NnockocTu. NpusHak napannensbHOCTM NPSIMON U MAOCKOCTW.
DyHKUMA y=tg X, ee cBOMCTBA W rpaduK.

WHTerpan u ero npumeHeHune. Popmyna HbtoToHa- JlenbHuua.

Linnungp. MNnowaab NoBepXHOCTU LUMNUHApPA.

DYHKLUMNA ¥ = COS X , ee CBOWCTBA W rpadouK.

lMoHATMe BekTOopa B NnpocTpaHcTBe. KomnnaHapHble BEKTOPbI.

OCHOBHbIE NOHATMSA M aKCMOMbI CTepeoMeTpun. BaammHoe pacnonoxeHne NpsiMbiX B MPOCTPaHCTBE.
[MoHATMEe Npou3BOOHOW, €€ reoMeTPUYECKMI U PU3NYeCKin CMbIcH. Tabnuua Nnpon3BoaHbIX.
[MpounsBoaHbIe anemMeHTapHbIX PYHKLWA.

OCHOBHbIE NOHATUSA KOMBUHATOPWKM.

KoHyc. SnemeHTbl koHyca. O6bem KoHyca.

CrteneHun. KopeHb n-i cteneHn. CBONCTBa KOPHEN 1 CTEMEHEN.

MoHATe obbema. O6bem NPsSIMOYronbLHOro Napannenenunea.

Mepnernankynsap n HaknoHHas. MNpusHak nepneHanKynspHOCTU NPSIMON U MIIOCKOCTW.

Tena BpaleHus: UIMNnHAP, KOHYC, YCEYEHHbIN KOHYC.

Jlorapundpm. CeowncTtea norapmcpmos.

OnpegeneHHbIn HTerpan.
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OBPASEL| 3KSAMEHALINOHHOI O BUJIETA

«

YmeepxdeH npenceparenem metoauydeckoro coseta M.B. MiBaHuukon

depnepanbHOe rocyaapcTBeHHOE GlogXeTHOe obpa3oBaTenibHOe yupexaeHue
Bbicluero obpasoBaHus
OmMcKkuiM rocyaapcTBeHHbIN arpapHbin yHuBepcuteT um. IN.A. CtonbinuHa
YHUBepCUTETCKMI Konnemx arpobusHeca

3K3AMEHALIMOHHBbIW BUNET Ne 1
no aucuunnunde OYI1.04 MatemaTuka

1. Knaccuyeckoe onpegeneHue Teopvm BepOHTHOCTl/I CBolicTBa BEPOSATHOCTM.
2. Hangute 3HaquV|e Bblpamequ 23 * 26
3. Bbluncnuts: sin 46° cos 44° + sin 44°cos 46°

» 20 r. OksameHatop: TepelieHko E.N.

(ykasaTb keM yTBEPXKAEH) (data)

, npomokon Ne

NMINAHOBASA NMPOLEAOYPA
npoBeAeHUs IK3aMeHa

Mo ancuunnuHe OYI1.04 MaTemaTuka NPOBOAUTCHA YCTHBIN 3K3aMeH. JKk3amMeH NpOBOAMTCS C
ncrnonb3oBaHvem Komnnekrta dunetos. Konnyectso 6unetoB npeBbIaeT KONMYECTBO yYaluxcs B
rpynne. Ok3aMeHaLMOHHble BuneTbl cogepXaT OAMH TeOPEeTUYECKUI BONPOC M ABa NPaKTU4eCKMX
3ajaHus.

1. B cooTBeTCTBMM C YTBEPXAEHHbIMW [OaToW, BPEMEHEM W MEeCTOM nNpoBefeHus
oby4aloLWwniics NpUXoaMT Ha 3K3aMeH.

2. na coaun 9k3aMeHa Mo JaHHOW gucumnnuHe y oby4yatowlerocst npu cebe AomkHbl ObiTb
TONBKO pyyKa 1 3a4eTHas KHUKKa. 3a4eTHYI0 KHUXKKY obydalowuica caaeT npenogasarento.

3. PacnonoxvB Ha CcTOMe 3K3aMeHauWMOHHble Ounetbl B MNPOM3BONBLHOM  MOPSAKe,
npenogasartenb npurnawaeTr Kk crony yvawerocd. O6yvalowuncs npou3BonbHO BbibypaeT
HenaeHTUOULMPYEMbIN BHELLIHE 3K3aMeHaUNOHHbIN Buner.

4. Obyyatowmiicsa o3syvmBaeT npenogasatento cson O.N.0. n Homep Guneta, nonyyaet oT
npenogaBaTtens YuCTbIi NUCT ANS  3anucen, 3aHUMaeT Yyka3aHHOe MeCcTO B ayauTopuu.
OpHoBpeMeHHO B ayaMToOpuM roTOBUTCS K OTBETY He 6onee 5 yenosek.

5. B TeyeHue ycTaHOBIEHHOr0 BpeMeHW OOyyaloMNCA FOTOBUTCA K YCTHOMY OTBETY Ha
9K3aMeHaLMOHHbIN 6uneTt. Bpemsi NOAroToBKM K OTBETY, B 3aBUCMMOCTM OT CMOXHOCTU npegmeTa
20-40 muH. MpenogasaTtenb BU3yanbHO KOHTPOMMPYET MpoLecc NOArOTOBKM.

6. Mo ucteyeHne yCTaHOBIIEHHOrO BPEMEHW WM MNPU FOTOBHOCTU paHee YCTaHOBIIEHHOro
BpeMeHn oby4atoLmincss oTBeyaeT npenogasaTento Ha BONPOChl 3k3aMmeHauMoHHoro 6uneta. Nocne
OTBETa MpenogaBaTteflb MOXEeT 3agaTh AOMONHUTENbHbIE UMM YTOYHSAKLWME Bonpockl. 1o utoram
oTBeTOB Obydatollerocs npenogaBaTernb BbICTaBMSAET 3K3aMEHALMOHHYIO OLEHKY, UKCMpys ee B
3a4eTKe, 9k3aMeHaLNOHHOW BEOOMOCTH, XXypHane y4ebHou rpynmbl.

7. Yyawmecs, HapylaloLme AUCUMNInHy (ycTpanBatowme neperoBopsl, CnMcbiBatolme 1 T1.4.)
nMLaTCcsa NpaBa caaBaTb 9K3aMeH.
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HopmaTtuBHas 6a3a npoBepeHusi
NPOMEXYTOUYHOM aTTecTaumMm oby4varLunxcsa no pesynbTataM usyvyeHusa aucumnnuibl OYN.04

MaTtemaTtuka:
1) pencteyowee «llonoxeHne o TeKylleM KOHTpPONe YCneBaeMOoCTW, MPOMEXYTOYHON aTTecTauunm
obyyawomxcs no nporpamMmam Bbicwero obpasoBaHus — nporpammam 6GakanaepuaTta, nporpammam

crneuuvanuTeTa, nporpaMmamM MarucTpaTtypbl U cpegHero npodeccmoHansHoro obpasosaHus B ®I60Y BO
Owmckun FAY»

OCHOBHbIe XapaKTepUCTUKN
NPOMEXYTOYHOW aTTecTauum odyyarlmxcs no utoram usyvyeHusa gaucuunnuisl OYM.04 Matematukum

Llenb YCTaHOBIIEHNE YPOBHSI AOCTUXEHMUS KaXkabIM 0bydatoLwmMmMes Lenemn
NPOMEXYTOYHOWN aTTecTaummn - 00yyeHunsa nogaHHon gucumnnmHe OYT1.04 Matematuke

dopma OnddepeHumnpoBaHHbIN 3a4eT (1 Kypc 1 cemecTp)
NPOMEXYTOYHOM aTTecTauum - Jk3ameH (1 Kypc 2 cemecTp)

1) NoaroToBKa k 3k3aMeHY U caaya 3Kk3ameHa OCyLLecTBsieTcs 3a
CYET y4ebHoro BpemeHu (TpyAoEMKOCTU), OTBEAEHHOIO Ha
MecTo 3k3ameHa 3K3aMeHaLMOHHYI0 Ceccuto ans oby4aloLmxcsl, CPOKU KOTOpPOW

B rpachuke y4ebHoro npouecca: yCTaHaBNMBaKTCS NPUKA30M MO YHUBEPCUTETY

2) paTa npoBedeHUsi 3K3aMeHa onpefensieTcs rpadukom caadm
9K3aMEeHOB, YTBEPXAaeMbIM MPUKA30M pekTopa

OcHoBHble yCrnoBuA noAarotoBkKM K | MPOXOXOEeHUe 3aKni4yYnTernbHOro TeCTUpoBaHuA, Mo pe3dynbTaTam
9K3aMeHy OCBOEHUNA ANCUUNITUHBI

dopma npoBeaeHus - [MCbMEHHBIN, YCTHbIN

Mpoueaypa NpoBeaeHVsl ak3ameHa - | npeAcTaBneHa B oOHAe OLleHOYHbIX CPeACTB Mo ANCLMMNNHE

Ok3ameHalMoHHasa nporpaMmmMa

° 1) npeacTaBneHa B OHAE OLLEHOYHbIX CPeacTB MO ANCLIUMNIIUH
no y4ebHon gMcUnnivHe:; ) npen ¢oHae ou pea © avey €

OCHOBHbIE KPpUTEPUN OOCTUXKEHUS
COOTBETCTBYIOLLIErO YPOBHSA
OCBOEHUSA NporpamMmbl y4ebHowm npeacTaeBneHsl B N. 4
OVCUMNIINHBI, UCNOSb3yeMble
Ha 3K3aMeHe,

LUKAITA U KPUTEPUUN OLLEHKHN
no aucuunnuHe OYT1.04 MaTtemaTuka

- OLeHKa «OTNMUYHO» BbICTABMSAETCS OOy4alLlleMyCsi, eCnv AaH MNOSHbIA U NPaBWibHBbIA OTBET Ha
OCHOBE€ U3YYEHHbIX Teopvu7|; mMaTepuan NoHAT U OCO3HaH; MaTtepuan MU3roXxeH B onpep,eneHHoM nornyeckon
nocnenoBaTtesibHOCTU NUTepaTypHbIM A3bIKOM C 00BbACHEHUEM NPUYNHHO-CNEeACTBEHHbIX CBFI3eI7I; OoTBEeT
CaMOCTOATENbHbIN.

- OLIeHKa «XOpOLIO» BbICTABMseTCA oby4yalolemMycs, ecrnm AaH NpaBuIlbHbIA, HO HEMOSHbIN OTBET Ha
OCHOBE M3YYeHHbIX Teopuin; MaTepuan NOHAT Y OCO3HaH; MaTepuan U3NoXeH B onpefeneHHON Nornyeckom
nocrneaoBaTenbHOCTU NUTEPATYPHBLIM A3bIKOM C 0O bACHEHMEM NPUYMHHO-CNIEACTBEHHBLIX CBA3EN; AOMYLLEHbI
OBe - TPW HecyLecTBEHHbIe OoWnbKM, ncnpasneHbl Mo TpeboBaHUIO NpenogaBaTens.

- OLeHKa «yAOBNETBOPUTENbLHO» BbICTaBNAeTCs obyyawlwemycs, ecnm y4yebHbll MaTepuan B
OCHOBHOM W3MTOXEH MOSIHO, HO AONYLEeHbl O4HA - ABE HECYLLUECTBEHHbIE OWNOKM; OTBET HEMOJHbIA, XOTH U
CcoOTBETCTBYET Tpebyemol rnybuHe, MOCTPOEH HECBA3HO, TpebyeTcs nomowb npenogaBaTens B BuAe
HaBOASALLMX BOMPOCOB.

- OLeHKa «HeyAOBINeTBOPUTENIbHO» BbLICTaBMseTCss oby4yalwllemMycsi, ecnu OTBET oOHapyxuBaet
He3HaHWe U HenoHMMaHue dornbLuer Hanbonee cyLeCTBEHHOW YacTh y4ebHOro matepuana.
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NNCT PACCMOTPEHUA 1 O0OBPEHUN
®doHA oueHOYHbIX cpencTB yye6Hon aucumnnuibl OYI.04 MatemaTuka
B cocTtaBe [NMNCC3 36.02.01 BetepuHapwus.

1)

PaccmoTpeH u onobpeH:

Ha 3acenanuv npegMeTHO LUKNOBOW KOMUCCUK
MpoTokon Ne_10 oT «14_» 06 " 2022rT.

Mpeacepatens MNUMK C‘(ﬁ% | E.W. TepelyeHko

Ha 3acepnaHuun metoauyeckon komuccuu otaenenus Crno

MpoTtokon N2 8 oT «16» 06 2022 . %
Mpeacenarens metoguyeckoro Coseta / M.B. BaHuukas
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